
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Cemal Bozoglu BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 31.01.2021 

Entwicklung der rassistisch, antisemitisch, homophob und misogyn motivierten 
Hasskriminalität 2020

18. Wahlperiode  07.05.2021  Drucksache 18/14770

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der 
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/  
abrufbar. Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfügung.

Ich frage die Staatsregierung:

1.1 Wie viele Politisch motivierte Straftaten wurden im Jahr 2020 in Bayern im 
Bereich der sog. Hasskriminalität registriert, also Straftaten, welche die 
Täter insbesondere aus Hass und Verachtung beispielsweise gegen Men-
schen aufgrund ihrer Herkunft oder Hautfarbe, gegen Schwule, Lesben und 
Transgender, gegen Menschen wegen ihrer Religion (insbesondere Juden, 
Muslime etc.), gegen Menschen mit Behinderung oder gegen Obdachlose 
begehen oder die sich aus den genannten Motiven gegen Sachen richten 
(bitte detailliert nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie den 
jeweiligen Straftatbeständen aufschlüsseln)?   3

1.2 Wie viele Politisch motivierte Gewalttaten wurden im Jahr 2020 in Bayern 
im Bereich der sog. Hasskriminalität registriert (bitte detailliert nach Datum, 
Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich, den jeweiligen Straftatbeständen sowie 
unter Angabe einer kurzen Sachverhaltsdarstellung aufschlüsseln)?   3

1.3 Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren rassistisch 
motiviert und richteten sich gegen Geflüchtete, Migrantinnen und Migran-
ten oder religiöse sowie ethnische Minderheiten (bitte aufschlüsseln nach 
Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttat-
beständen)?   3

2.1 Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren antisemitisch 
motiviert und richteten sich gegen jüdische Menschen, ihre Einrichtungen 
oder Wohnorte (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, 
PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?   3

2.2 Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren homo- 
oder transphob motiviert und richteten sich gegen Personen aufgrund von 
deren angenommener oder tatsächlicher sexueller Orientierung (bitte auf-
schlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- 
und Gewalttatbeständen)?   4

2.3 Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren sexistisch 
oder misogyn motiviert und richteten sich aus diesen Gründen gezielt gegen 
Frauen (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich 
sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?   4

3.1 Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ richteten sich gegen 
politische Gegnerinnen und Gegner (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, 
Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?   4

3.2 Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ stehen in Zusammen-
hang mit den Protesten gegen die Maßnahmen zur Eindämmung der Co-
rona-Pandemie (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, 
PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?   4

http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/


Bayerischer Landtag   18. WahlperiodeDrucksache 18/14770  Seite 2/7 

3.3 Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ richteten sich gezielt 
gegen Journalistinnen und Journalisten oder Medienvertreterinnen und 
Medienvertreter (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, 
PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?   4

4.1 Wie viele der unter 1.1 und 1.2 aufgeführten Straf- und Gewalttaten wurden 
mit dem Tatmittel „Internet“, also per E-Mail (sog. Hassmails) oder über 
Social-Media-Plattformen verübt?   5

4.2 In wie vielen Fällen von „Hasskriminalität“ im Jahr 2020 konnten der bzw. 
die Täter ermittelt werden (bitte nach Datum, Ort, Straftatbestand und PMK-
Bereichen zuordnen)?   5

4.3 Wie ist in den aufgeklärten Fällen jeweils der Stand des Verfahrens (bitte 
einzeln zuordnen und aufschlüsseln nach Einstellung des Verfahrens unter 
Angabe des jeweiligen Einstellungsgrundes, Anklageerhebung, andauernde 
Ermittlungen)?   5

5.1 Wie viele Straftäter wurden 2020 wegen Delikten im Bereich der „Hass-
kriminalität“ verurteilt (bitte nach Straftatbestand und PMK-Bereich zu-
ordnen)?   5

5.2 Wie viele Fälle von politisch motivierten „Bedrohungen mit der Begehung 
eines Verbrechens“ im Sinne des § 241 Abs. 1 und Abs. 2 Strafgesetzbuch 
(StGB) wurden in Bayern 2020 registriert (bitte unter Angabe von Datum, 
Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich, Zahl der Täter, Stand der Ermittlungen)?   5

5.3 Wie viele politisch motivierte Bedrohungsdelikte nach § 241 StGB wurden mit 
dem Tatmittel „Internet“ verübt (bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?   5

6.1 Wie viele Täterinnen und Täter wurden wegen politisch motivierten Be-
drohungsdelikten nach § 241 StGB im Jahr 2020 verurteilt (bitte nach Alter, 
Geschlecht, Strafmaß und PMK-Bereich aufschlüsseln)?   6

6.2 Wie hat sich die Zahl der registrierten politisch motivierten Bedrohungen 
bzw. Morddrohungen in den vergangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach 
PMK-Bereichen aufschlüsseln)?   6

6.3 Wie hat sich die Zahl der als „Volksverhetzung“ eingestuften Delikte im 
Bereich der „Hasskriminalität“ in den vergangenen fünf Jahren entwickelt 
(bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?   6

7.1 Wie hat sich die Zahl der als (schwere) Körperverletzung, Totschlag oder 
Mord eingestuften Delikte im Bereich der „Hasskriminalität“ in den ver-
gangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?   6

7.2 Welche Rolle spielt die Corona-Pandemie bei der Entwicklung der Fall-
zahlen und Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“?   6

7.3 Wie viele der dem Bereich der PMK-rechts zugeordneten Delikte im Bereich 
der „Hasskriminalität“ stehen im Zusammenhang mit der Corona-Pandemie?   6

8.1 Wie viele Angriffe auf Medienvertreterinnen/Medienverteter, Gegen-
demonstrantinnen/-demonstranten und Polizistinnen/Polizisten konnten im 
Kontext der Proteste gegen die Maßnahmen zur Eindämmung der Coro-
na-Pandemie in Bayern im Jahr 2020 registriert werden (bitte einzeln nach 
Datum, Ort, Polizeipräsidium, Art der Veranstaltung und kurzer Sachver-
haltsdarstellung auflisten)?   6

8.2 Wie viele Fälle von „Hasskriminalität“ ereigneten in der Corona-Krise wäh-
rend der verschiedenen Lockdown-Phasen im unmittelbaren Wohnumfeld 
der Opfer?   7

8.3 Wie viele Fälle von politisch motivierter „Hasskriminalität“ richteten sich 
gegen Polizistinnen/Polizisten oder andere Angehörige der Sicherheits- 
und Ordnungskräfte (bitte unter Angabe von Datum, Ort, Polizeipräsidium, 
Straftatbestand, PMK-Bereich)?   7
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Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration, hinsichtlich der 
Fragen 4.3, 5.1 und 5.2 im Einvernehmen mit dem Staatsministerium der Justiz
vom 16.03.2021

Vorbemerkung:
Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) beruhen auf 
dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fällen Politisch mo-
tivierter Kriminalität (KPMD-PMK).

Beim KPMD-PMK wird als Zähldelikt die Straftat mit der höchsten Strafandrohung 
gespeichert, somit ist es möglich, dass z. B. eine in Tateinheit begangene gefährliche 
Körperverletzung ein Delikt der Bedrohung überdeckt und dieses nicht mittels auto-
matisierter Recherche beauskunftet werden kann.

1.1 Wie viele Politisch motivierte Straftaten wurden im Jahr 2020 in Bayern im 
Bereich der sog. Hasskriminalität registriert, also Straftaten, welche die 
Täter insbesondere aus Hass und Verachtung beispielsweise gegen Men-
schen aufgrund ihrer Herkunft oder Hautfarbe, gegen Schwule, Lesben und 
Transgender, gegen Menschen wegen ihrer Religion (insbesondere Juden, 
Muslime etc.), gegen Menschen mit Behinderung oder gegen Obdachlose 
begehen oder die sich aus den genannten Motiven gegen Sachen richten 
(bitte detailliert nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie den 
jeweiligen Straftatbeständen aufschlüsseln)?

Für das Tatjahr 2020 wurden 1 328 Straftaten mit dem Themenfeld „Hasskriminalität“ 
erfasst. Die Rechercheergebnisse können der Anlage 1 entnommen werden.

1.2 Wie viele Politisch motivierte Gewalttaten wurden im Jahr 2020 in Bayern im 
Bereich der sog. Hasskriminalität registriert (bitte detailliert nach Datum, 
Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich, den jeweiligen Straftatbeständen sowie 
unter Angabe einer kurzen Sachverhaltsdarstellung aufschlüsseln)?

Von den unter Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten waren 104 Delikte der 
Deliktsqualität „Politisch motivierte Gewalttaten“ zuzuordnen. 

Die Rechercheergebnisse können der Anlage 2 entnommen werden.

1.3 Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren rassistisch 
motiviert und richteten sich gegen Geflüchtete, Migrantinnen und Migran-
ten oder religiöse sowie ethnische Minderheiten (bitte aufschlüsseln nach 
Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttat-
beständen)?

Von den unter Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten waren 101 Straftaten ras-
sistisch motiviert und hatten das Angriffsziel Asylbewerber/Flüchtlinge. Die Recherche-
ergebnisse können der Anlage 3 entnommen werden.

Eine Zugehörigkeit der Opfer zu einer Ethnie oder einer Religionsgemeinschaft wird 
in den bundesweit gültigen Regelungen für den KPMD-PMK nicht abgebildet und ist 
somit nicht recherchierbar.

2.1 Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren antisemitisch 
motiviert und richteten sich gegen jüdische Menschen, ihre Einrichtungen 
oder Wohnorte (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, 
PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?

Von den unter der Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten waren 353 antisemitisch 
motiviert. Die Rechercheergebnisse können der Anlage 4 entnommen werden.
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Eine Zugehörigkeit der Opfer zu einer Religionsgemeinschaft wird in den bundesweit 
gültigen Regelungen für den KPMD-PMK nicht abgebildet und ist somit nicht recher-
chierbar. Entsprechend kann nicht beauskunftet werden, ob die Opfer jüdisch waren 
bzw. die Tat gegen ihre Einrichtungen oder Wohnorte gerichtet war. 

2.2 Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren homo- 
oder transphob motiviert und richteten sich gegen Personen aufgrund von 
deren angenommener oder tatsächlicher sexueller Orientierung (bitte auf-
schlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- 
und Gewalttatbeständen)?

Von den unter der Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten waren 37 gegen die 
sexuelle Orientierung motiviert. Die Rechercheergebnisse können der Anlage 5 ent-
nommen werden.

Eine detaillierte Auswertung nach homo- oder transphob motivierten Straftaten ist 
nicht möglich. Eine sexuelle Orientierung der Opfer wird in den bundesweit gültigen 
Regelungen für den KPMD-PMK nicht abgebildet und ist somit nicht recherchierbar.

2.3 Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren sexistisch 
oder misogyn motiviert und richteten sich aus diesen Gründen gezielt gegen 
Frauen (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich 
sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?

Von den unter der Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten waren 16 gegen das 
Geschlecht/die sexuelle Identität motiviert. Die Rechercheergebnisse können der An-
lage 6 entnommen werden.

Opferdaten werden nur bei Gewaltdelikten im KPMD-PMK gespeichert. Bei den drei 
Gewaltdelikten handelte es sich bei den Opfern um männliche Personen. Demnach ist 
das Rechercheergebnis nicht auf sexistische oder misogyn motivierte Straftaten be-
schränkt. Die in der Anlage aufgeführten Straftaten umfassen Delikte, bei welchen in 
Würdigung der Umstände der Tat und/oder der Einstellung des Täters Anhaltspunkte 
dafür vorliegen, dass sie gegen das Geschlecht gerichtet sind. 

3.1 Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ richteten sich gegen 
politische Gegnerinnen und Gegner (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, 
Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?

Von den unter der Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten waren 52 gegen sons-
tige politische Gegner motiviert. Die Rechercheergebnisse können der Anlage 7 ent-
nommen werden.

3.2 Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ stehen in Zusammen-
hang mit den Protesten gegen die Maßnahmen zur Eindämmung der Co-
rona-Pandemie (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, 
PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?

Weder in der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) noch dem KPMD-PMK, noch im Vor-
gangsverwaltungssystem der Bayerischen Polizei (IGVP) sind explizite, valide Recherche-
parameter vorhanden, die eine automatisierte statistische Auswertung im Sinne der Frage-
stellung ermöglichen. Insofern können auch keine validen Aussagen getroffen werden.

3.3 Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ richteten sich gezielt 
gegen Journalistinnen und Journalisten oder Medienvertreterinnen und 
Medienvertreter (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, 
PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?

Von den unter der Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten waren 12 Delikte gegen 
Medien motiviert. Eine automatisierte Recherche dahin gehend, dass sich die Straftaten 
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konkret gegen Journalisten oder Medienvertreter richteten, ist im KPMD-PMK nicht mög-
lich. Die Rechercheergebnisse können der Anlage 8 entnommen werden.

4.1 Wie viele der unter 1.1 und 1.2 aufgeführten Straf- und Gewalttaten wurden 
mit dem Tatmittel „Internet“, also per E-Mail (sog. Hassmails) oder über 
Social-Media-Plattformen verübt?

Von den unter der Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten wurden 512 Delikte mit 
dem Tatmittel Internet begangen. 

4.2 In wie vielen Fällen von „Hasskriminalität“ im Jahr 2020 konnten der bzw. 
die Täter ermittelt werden (bitte nach Datum, Ort, Straftatbestand und PMK-
Bereichen zuordnen)?

In 917 der unter der Fragestellung 1.1 genannten 1 328 Straftaten konnten Täter ermittelt 
werden. Es wird auf die beigefügte Anlage 9 verwiesen. 

4.3 Wie ist in den aufgeklärten Fällen jeweils der Stand des Verfahrens (bitte 
einzeln zuordnen und aufschlüsseln nach Einstellung des Verfahrens unter 
Angabe des jeweiligen Einstellungsgrundes, Anklageerhebung, andauernde 
Ermittlungen)?

5.1 Wie viele Straftäter wurden 2020 wegen Delikten im Bereich der „Hass-
kriminalität“ verurteilt (bitte nach Straftatbestand und PMK-Bereich zu-
ordnen)?

Eine automatisierte Recherche hierzu ist weder im Datenbestand der Bayerischen Poli-
zei noch im Bereich der Justiz möglich. Entsprechend können die Fragen nicht beaus-
kunftet werden. 

5.2 Wie viele Fälle von politisch motivierten „Bedrohungen mit der Begehung 
eines Verbrechens“ im Sinne des § 241 Abs. 1 und Abs. 2 Strafgesetzbuch 
(StGB) wurden in Bayern 2020 registriert (bitte unter Angabe von Datum, Ort, 
Polizeipräsidium, PMK-Bereich, Zahl der Täter, Stand der Ermittlungen)?

Das Rechercheergebnis im Sinne der Fragestellung kann der beigefügten Anlage 10 
entnommen werden. Zur Ermittlung des Verfahrensstandes müsste für jedes Verfahren 
bei den Staatsanwaltschaften eine händische Recherche durchgeführt werden. Dies 
würde ganz erhebliche Arbeitskraft binden und eine – ebenfalls verfassungsrechtlich 
eingeforderte – effektive Strafverfolgung durch die Staatsanwaltschaft gefährden.

5.3 Wie viele politisch motivierte Bedrohungsdelikte nach § 241 StGB wurden mit 
dem Tatmittel „Internet“ verübt (bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

Das Rechercheergebnis im Sinne der Fragestellung kann der nachfolgenden Tabelle 
entnommen werden. 

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 2

Politisch Motivierte Kriminalität-links 6

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 38

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 22

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 4

Gesamtergebnis 72
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6.1  Wie viele Täterinnen und Täter wurden wegen politisch motivierten Be-
drohungsdelikten nach § 241 StGB im Jahr 2020 verurteilt (bitte nach Alter, 
Geschlecht, Strafmaß und PMK-Bereich aufschlüsseln)?

Eine automatisierte Recherche hierzu ist weder im Datenbestand der Bayerischen 
Polizei noch im Bereich der Justiz möglich. Entsprechend kann die Frage nicht beaus-
kunftet werden. 

6.2 Wie hat sich die Zahl der registrierten politisch motivierten Bedrohungen 
bzw. Morddrohungen in den vergangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach 
PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

Die Entwicklung im Sinne der Fragestellung kann der beigefügten Anlage 11 entnommen 
werden. Vorsorglich darf darauf hingewiesen werden, dass der rechtsextreme Anschlag 
am OEZ in München am 22.07.2016 als ein Delikt mit insgesamt 13 Opfern erfasst wurde 
und in der gegenständlichen Anlage aufgeführt wird. 

6.3 Wie hat sich die Zahl der als „Volksverhetzung“ eingestuften Delikte im 
Bereich der „Hasskriminalität“ in den vergangenen fünf Jahren entwickelt 
(bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

Die Entwicklung im Sinne der Fragestellung kann der beigefügten Anlage 12 entnommen 
werden.

7.1 Wie hat sich die Zahl der als (schwere) Körperverletzung, Totschlag oder 
Mord eingestuften Delikte im Bereich der „Hasskriminalität“ in den ver-
gangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

Die Entwicklung im Sinne der Fragestellung kann der beigefügten Anlage 13 entnommen 
werden.

7.2 Welche Rolle spielt die Corona-Pandemie bei der Entwicklung der Fallzahlen 
und Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“?

Von den unter Fragestellung 1.1 genannten Straftaten wurden 52 Delikte im Zusammen-
hang mit der Corona-Pandemie gemeldet und erfasst.

7.3 Wie viele der dem Bereich der PMK-rechts zugeordneten Delikte im Bereich 
der „Hasskriminalität“ stehen im Zusammenhang mit der Corona-Pande-
mie?

Von den unter Fragestellung 7.2 genannten 52 Delikten sind 47 Delikte dem Phänomen-
bereich PMK-rechts zuzuordnen. 

8.1 Wie viele Angriffe auf Medienvertreterinnen/Medienverteter, Gegen-
demonstrantinnen/-demonstranten und Polizistinnen/Polizisten konnten 
im Kontext der Proteste gegen die Maßnahmen zur Eindämmung der Coro-
na-Pandemie in Bayern im Jahr 2020 registriert werden (bitte einzeln nach 
Datum, Ort, Polizeipräsidium, Art der Veranstaltung und kurzer Sachver-
haltsdarstellung auflisten)?

Es konnten 13 Delikte im Sinne der Fragestellung im Zusammenhang mit Corona und 
gegen Medien im KPMD-PMK recherchiert werden. 78 Delikte standen im Zusammen-
hang mit Corona und gegen Polizeiangehörige. Die Auswertung kann der Anlage 14 
entnommen werden. 
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8.2 Wie viele Fälle von „Hasskriminalität“ ereigneten in der Corona-Krise wäh-
rend der verschiedenen Lockdown-Phasen im unmittelbaren Wohnumfeld 
der Opfer?

Die Frage kann aufgrund nicht vorhandener Erfassungs- und Auswertekriterien zu Opfer-
daten in den bundesweit gültigen Regelungen für den KPMD-PMK nicht beantwortet 
werden. 

8.3 Wie viele Fälle von politisch motivierter „Hasskriminalität“ richteten sich 
gegen Polizistinnen/Polizisten oder andere Angehörige der Sicherheits- 
und Ordnungskräfte (bitte unter Angabe von Datum, Ort, Polizeipräsidium, 
Straftatbestand, PMK-Bereich)?

Eine Recherche im Sinne der Fragestellung ergab 50 Politisch motivierte Straftaten 
gegen Polizeiangehörige. Eine automatisierte Recherche hinsichtlich „Angehörige von 
Sicherheits- und Ordnungskräften“ ist im KPMD-PMK nicht möglich. Die Auswertung 
kann der Anlage 15 entnommen werden.



Übersicht zur Frage 1.1

Präsidium Tattag Ort Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich
Oberbayern Nord 07.10.2020 Karlsfeld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Nord 31.05.2020 Langenbach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Nord 29.02.2020 Wang 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Nord 02.05.2020 Hettenshausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Nord 06.04.2020 Pollenfeld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 06.04.2020 Mindelstetten 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 06.04.2020 Großmehring 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 04.02.2020 Königsmoos 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 11.01.2020 Fürstenfeldbruck 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 04.02.2020 Gilching 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 29.12.2020 Schwabhausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 22.03.2020 Weßling 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 01.02.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 14.10.2020 Moorenweis 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 30.10.2020 Kipfenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 06.05.2020 Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 21.04.2020 Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 25.05.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 02.04.2020 Weichering 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 04.12.2020 Moorenweis 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 23.10.2020 Dachau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 04.10.2020 Moosinning 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 31.01.2020 Moosburg a.d.Isar 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 12.01.2020 Vohburg a.d.Donau 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 30.09.2020 Vierkirchen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 26.01.2020 Poing 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 02.02.2020 Dorfen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.12.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 12.03.2020 Wiedergeltingen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 12.12.2020 Starnberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.05.2020 Dietmannsried 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 07.12.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 09.11.2020 Seefeld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 28.11.2020 Germering 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 24.04.2020 Ettringen 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 05.05.2020 Ettringen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 06.10.2020 Starnberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 10.02.2020 Fürstenfeldbruck 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 26.06.2020 Maisach 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 20.05.2020 Landsberg am Lech 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 17.11.2020 Landsberg am Lech 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 31.07.2020 Finsing 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 29.09.2020 Erdweg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 25.02.2020 Petershausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 28.10.2020 Reichertshausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.10.2020 Schrobenhausen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.10.2020 Schrobenhausen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.10.2020 Schrobenhausen 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 23.10.2020 Karlsfeld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 23.10.2020 Karlsfeld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 27.10.2020 Pfaffenhofen a.d.Ilm 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.10.2020 Pfaffenhofen a.d.Ilm 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 27.09.2020 Dießen am Ammersee    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 29.05.2020 Erding 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 28.10.2020 Grafing b.München 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 02.10.2020 Markt Indersdorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 21.10.2020 Beilngries 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 11.08.2020 Dachau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.10.2020 Schrobenhausen 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 11.09.2020 Olching 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 25.09.2020 Freising 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 21.08.2020 Starnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 24.07.2020 Erding 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 04.09.2020 Oberding 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 19.09.2020 Kösching 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 29.07.2020 Obertaufkirchen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 04.09.2020 Ingolstadt 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 25.07.2020 Freising 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 06.08.2020 Erding 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 09.09.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 10.09.2020 Freising 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 08.09.2020 Grafing b.München 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 07.09.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 06.07.2020 Landsberg am Lech 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 05.05.2020 Finning 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 02.06.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 01.02.2020 Eichstätt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 28.08.2020 Ingolstadt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 22.08.2020 Kipfenberg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 09.07.2020 Stammham 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 13.08.2020 Adelschlag 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.08.2020 Starnberg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 12.08.2020 Dießen am Ammersee    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 24.02.2020 Erding 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 06.08.2020 Oberding 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 23.06.2020 Petershausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 27.07.2020 Hallbergmoos 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 06.07.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 21.02.2020 Freising 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 16.07.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 09.07.2020 Ebersberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 15.07.2020 Germering 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 22.02.2020 Markt Indersdorf 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 08.07.2020 Neuburg a.d.Donau 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 13.07.2020 Neuburg a.d.Donau 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 23.04.2020 Dachau 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 21.06.2020 Vaterstetten 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 03.07.2020 Ingolstadt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 01.05.2020 Hettenshausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 28.03.2020 Vohburg a.d.Donau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 09.03.2020 Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 01.06.2020 Neuburg a.d.Donau 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 02.06.2020 Zorneding 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 23.05.2020 Erding 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 13.05.2020 Althegnenberg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Nord 02.05.2020 Hettenshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 07.04.2020 Schrobenhausen                          185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 18.04.2020 Dorfen                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 02.05.2020 Freising                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 02.03.2020 Seefeld                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 25.04.2020 Stammham                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 03.03.2020 Germering                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 03.03.2020 Hettenshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 26.03.2020 Zolling                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Nord 22.12.2020 Ingolstadt                              241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberbayern Süd 08.12.2020 Geretsried                              106 UrhG Unerlaubte Verwertung urheberrechtlich geschützter Werke Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 26.10.2020 Bad Reichenhall                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 18.12.2020 Laufen                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 09.12.2020 Laufen                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 23.12.2020 Anger                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 05.10.2020 Weilheim i.OB                           185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 18.12.2020 Laufen                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 17.11.2020 Waging a.See                            303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 24.04.2020 Bad Reichenhall                         185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 20.10.2020 Schönau a.Königssee                     126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 28.08.2020 Bad Aibling                             185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 28.08.2020 Bad Reichenhall                         241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 18.07.2020 Penzberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 20.06.2020 Wackersberg                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 20.06.2020 Wackersberg                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 10.01.2020 Unterwössen                             131 StGB Verherrlichung von Gewalt Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberbayern Süd 14.07.2020 Ruhpolding                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 26.11.2020 Berchtesgaden                           86 StGB Verbreiten von Propagandamitteln Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 27.12.2020 Waldkraiburg                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 15.10.2020 Piding                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 04.12.2020 Heldenstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 18.11.2020 Rosenheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 22.01.2020 Bad Aibling                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 23.04.2020 Polling                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 15.02.2020 Münsing                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 02.10.2020 Mühldorf a.Inn                          185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 14.10.2020 Schongau                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 05.10.2020 Wackersberg                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 03.02.2020 Neubeuern                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 27.05.2020 Grassau                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 24.11.2020 Penzberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 19.03.2020 Peißenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 12.02.2020 Feldkirchen-Westerham                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 23.04.2020 Peißenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 22.01.2020 Irschenberg                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 04.11.2020 Prien a.Chiemsee                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 03.02.2020 Haag i.OB                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 05.11.2020 Berchtesgaden 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 06.11.2020 Tüßling                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 09.05.2020 Töging a.Inn 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 23.08.2020 Freilassing                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 03.02.2020 Samerberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 18.07.2020 Garmisch-Partenkirchen                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 01.02.2020 Garching a.d.Alz                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 21.05.2020 Garching a.d.Alz                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 14.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 10.08.2020 Bad Reichenhall                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 20.07.2020 Königsdorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 17.09.2020 Laufen                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 07.03.2020 Eschenlohe                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 21.08.2020 Traunstein                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 12.06.2020 Ruhpolding                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 25.09.2020 Rosenheim                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 29.08.2020 Rosenheim                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 11.09.2020 Böbing                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 04.09.2020 Kochel a.See 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 03.09.2020 Laufen                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 12.03.2020 Rosenheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 13.08.2020 Bad Aibling                             306a StGB Schwere Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 22.07.2020 Prien a.Chiemsee                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 09.04.2020 Garmisch-Partenkirchen                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 08.08.2020 Kraiburg a.Inn                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 15.08.2020 Weilheim i.OB                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 08.07.2020 Bad Reichenhall                         303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 15.06.2020 Mühldorf a.Inn                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 21.05.2020 Burghausen                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 04.05.2020 Traunstein                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 21.06.2020 Wolfratshausen                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 08.06.2020 Warngau                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 29.05.2020 Bad Aibling                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 29.05.2020 Irschenberg                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 27.05.2020 Wolfratshausen                          86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 22.05.2020 Bad Wiessee                             185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 12.05.2020 Bad Reichenhall                         86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 31.03.2020 Mittenwald                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 18.05.2020 Geretsried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 01.04.2020 Amerang                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 26.03.2020 Murnau a.Staffelsee                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 12.05.2020 Wackersberg                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 03.02.2020 Samerberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 02.04.2020 Rosenheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 03.02.2020 Samerberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 21.01.2020 Samerberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 20.01.2020 Wolfratshausen                          86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 21.02.2020 Mühldorf a.Inn                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 20.02.2020 Bichl                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 23.01.2020 Schwaigen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberbayern Süd 08.05.2020 Garching a.d.Alz                        89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberbayern Süd 08.05.2020 Waldkraiburg                            52 WaffG Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberbayern Süd 07.04.2020 Waldkraiburg                            306a StGB Schwere Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberbayern Süd 19.04.2020 Waldkraiburg                            303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberbayern Süd 17.04.2020 Waldkraiburg                            303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberbayern Süd 27.04.2020 Waldkraiburg                            211 StGB Mord Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberbayern Süd 06.05.2020 Waldkraiburg                            303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
München 03.12.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
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München 31.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 26.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 29.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 26.02.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 05.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 09.07.2020 München                                 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 09.07.2020 München                                 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 09.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 23.06.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 01.05.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 09.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
München 30.10.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links
München 08.07.2020 München                                 306 StGB Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-links
München 19.04.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links
München 07.02.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links
München 18.11.2020 München                                 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 14.11.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 22.12.2020 München                                 52 WaffG Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 14.12.2020 München                                 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 04.11.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 26.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 26.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 30.09.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 07.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 24.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 13.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 27.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 17.08.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 29.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 07.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 04.07.2020 Unterschleißheim 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 02.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 15.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 07.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 03.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 21.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 02.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 02.06.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 03.05.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 14.02.2020 Bad Kissingen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
München 07.11.2020 Taufkirchen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 01.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.12.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.12.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.12.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 07.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.11.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.01.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.01.2020 München                                 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 07.12.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 17.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.12.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.11.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.01.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.01.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.12.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.09.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.12.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.12.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.12.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.11.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.12.2020 Neuhaus a.Inn                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 07.12.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 07.12.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.12.2020 München                                 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.11.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 19.11.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.12.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.11.2020 Garching b.München                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.10.2020 München                                 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.02.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.12.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.11.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 17.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 19.11.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.01.2020 Schäftlarn                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.01.2020 Schäftlarn                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.11.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.11.2020 Grünwald                                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 26.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 17.11.2020 Krailling                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Anlage 1 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/14770



Übersicht zur Frage 1.1

Präsidium Tattag Ort Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich
München 12.11.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.11.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.02.2020 Haar                                    303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.11.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 19.09.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.11.2020 München 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.10.2020 Neuried                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 28.09.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 26.01.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.10.2020 München                                 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.11.2020 Taufkirchen                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 26.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.09.2020 Neubiberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 28.10.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.10.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 17.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.07.2020 Haar                                    86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 17.06.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.10.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.09.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.08.2020 Pöcking                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.09.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.07.2020 München                                 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 17.09.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 07.09.2020 Maisach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.10.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.10.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.09.2020 Haar                                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 07.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 19.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.10.2020 Hohenbrunn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.09.2020 Grasbrunn                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 28.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.09.2020 Ismaning 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 17.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 01.03.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 19.09.2020 Haar                                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.03.2020 München                                 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.09.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 29.02.2020 München                                 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 29.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 28.07.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.02.2020 Haar                                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.02.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.01.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.09.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.08.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.08.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.08.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.02.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 28.08.2020 Taufkirchen                             240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 29.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.06.2020 Egloffstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.08.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.07.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 07.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.08.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 26.07.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.02.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.08.2020 Haar                                    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.07.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.07.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.07.2020 München                                 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.08.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.02.2020 Eching                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.07.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.07.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.07.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.07.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.08.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.08.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.07.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.07.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.07.2020 Hohenbrunn                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.02.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 19.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.07.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.07.2020 Haar                                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.05.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 01.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 09.06.2020 Hohenbrunn                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 Perach                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 Treuchtlingen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 Ilmmünster                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Aindling                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Frankenwinheim                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Münnerstadt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 Röttenbach                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.02.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Weißenburg i.Bay.                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Kleinlangheim 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.02.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 Ermershausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 Wiesentheid                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 Wiesentheid                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Nordheim v.d.Rhön                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.05.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.02.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.06.2020 München                                 226 StGB Schwere Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 25.02.2020 München                                 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.06.2020 Hallbergmoos                            185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 13.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.06.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 26.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.06.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.07.2020 München                                 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.06.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 28.06.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.03.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.03.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.06.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.06.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 17.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 26.02.2020 Taufkirchen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.05.2020 München                                 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.06.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 19.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 08.05.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.06.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.06.2020 München                                 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.05.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 22.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.05.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.02.2020 Neubiberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.03.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 01.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.06.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 26.05.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 28.05.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.01.2020 Oberschleißheim                         52 WaffG Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 26.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.03.2020 Pullach i.Isartal 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 05.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.05.2020 Aschheim                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 24.03.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 11.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.02.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.04.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.04.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 27.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.03.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 25.02.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.04.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 31.03.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 02.04.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 16.03.2020 Taufkirchen                             223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 04.02.2020 Oberhaching                             241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 06.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 14.02.2020 Egloffstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.04.2020 Oberhaching                             241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 01.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.01.2020 München                                 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 03.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 15.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 10.02.2020 Germering                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.01.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.01.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 01.02.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 18.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 20.02.2020 München                                 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 21.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 07.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 23.03.2020 Haar                                    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 26.02.2020 München                                 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 12.03.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 29.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
München 30.10.2020 München                                 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
München 14.10.2020 Unterschleißheim 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Niederbayern 21.01.2020 Kirchdorf a.Inn                         126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Niederbayern 14.11.2020 Straßkirchen                            185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Niederbayern 29.10.2020 Ainring                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Niederbayern 06.10.2020 Altdorf                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Niederbayern 20.08.2020 Landshut                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Niederbayern 07.08.2020 Deggendorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 20.04.2020 Niederalteich                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 08.12.2020 Pfarrkirchen                            86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 08.12.2020 Pfarrkirchen                            86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 12.06.2020 Plattling                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 14.01.2020 Teisnach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 07.01.2020 Landshut                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 08.03.2020 Pocking                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 28.01.2020 Passau                                  304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 02.12.2020 Straubing                               114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 04.01.2020 Innernzell                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 03.11.2020 Neustadt a.d.Donau                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 25.06.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 18.12.2020 Kelheim 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 02.10.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 23.10.2020 Straubing                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 27.02.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 27.02.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 16.02.2020 Passau                                  306 StGB Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 21.10.2020 Passau                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 28.05.2020 Langquaid                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 27.09.2020 Kirchberg i.Wald                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 28.05.2020 Kirchdorf i.Wald                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 12.03.2020 Bodenmais                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 28.10.2020 Simbach a.Inn                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 14.01.2020 Regen                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 10.07.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 16.09.2020 Arnstorf                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 13.10.2020 Niederaichbach                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 26.10.2020 Reisbach                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 10.08.2020 Hebertsfelden                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 22.09.2020 Altdorf                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 02.10.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 17.10.2020 Hengersberg                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 16.10.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 24.02.2020 Jandelsbrunn                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 17.06.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 25.09.2020 Deggendorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 23.09.2020 Dingolfing                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 22.08.2020 Wegscheid                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 24.07.2020 Landshut                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 13.09.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 13.09.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 13.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 05.09.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 13.03.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 29.07.2020 Geisenhausen                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 31.01.2020 Waldkirchen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 20.06.2020 Salzweg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 14.04.2020 Bruckmühl                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 20.08.2020 Zwiesel 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 14.07.2020 Landau a.d.Isar                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 15.06.2020 Dingolfing                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 13.08.2020 Neukirchen vorm Wald                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 22.08.2020 Lindberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 01.08.2020 Straubing                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 20.06.2020 Salzweg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 04.08.2020 Straubing                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 26.07.2020 Vilsbiburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 17.07.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 29.01.2020 Johanniskirchen                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 24.07.2020 Deggendorf 249 StGB Raub Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 12.03.2020 Simbach a.Inn                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 10.06.2020 Bad Birnbach                            86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 23.06.2020 Velden                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 29.02.2020 Frauenau                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 20.06.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 16.06.2020 Vilshofen an der Donau                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 29.06.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 20.02.2020 Geiersthal                              140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 22.06.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 05.01.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 18.01.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 05.01.2020 Metten                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 05.01.2020 Metten                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 31.05.2020 Rotthalmünster                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 17.04.2020 Landshut                                242 StGB Diebstahl Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 29.01.2020 Jandelsbrunn                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 10.05.2020 Passau                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 15.04.2020 Eging a.See                             90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 20.04.2020 Aiterhofen                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 08.01.2020 Attenhofen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 14.04.2020 Thyrnau                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 23.04.2020 Geretsried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 29.02.2020 Vilshofen an der Donau                  241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 25.02.2020 Wiesenfelden                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 14.04.2020 Regen                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 25.03.2020 Eging a.See                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 24.01.2020 Plattling                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 24.01.2020 Plattling                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 23.03.2020 Simbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 19.02.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Niederbayern 10.11.2020 Passau                                  304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Niederbayern 29.07.2020 Ortenburg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Niederbayern 31.07.2020 Straubing                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
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Niederbayern 16.08.2020 Ortenburg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberpfalz 01.09.2020 Theisseil                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberpfalz 25.07.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberpfalz 03.08.2020 Kümmersbruck                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberpfalz 25.06.2020 Amberg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberpfalz 03.03.2020 Weiden i.d.OPf. 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberpfalz 01.01.2020 Amberg                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 24.12.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 22.10.2020 Maxhütte-Haidhof                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 05.11.2020 Sulzbach-Rosenberg                      86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 24.02.2020 Hohenfels                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 11.01.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 20.10.2020 Seubersdorf i.d.OPf.                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg                              241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 23.01.2020 Regensburg                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 08.12.2020 Regensburg                              223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg                              187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 17.01.2020 Berching                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 18.04.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 15.02.2020 Neutraubling                            303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 17.11.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 17.11.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 14.12.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 26.10.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 03.02.2020 Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 07.11.2020 Sünching 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 15.02.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 19.11.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 09.11.2020 Maxhütte-Haidhof                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 12.11.2020 Furth im Wald 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 12.11.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 10.11.2020 Regensburg                              241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 27.07.2020 Amberg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 24.02.2020 Theisseil                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 07.08.2020 Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 15.08.2020 Neunburg vorm Wald                      86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 17.09.2020 Gebenbach                               241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 29.09.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 24.02.2020 Regensburg                              111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 20.06.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 17.09.2020 Regensburg                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 05.09.2020 Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 13.09.2020 Wörth a.d.Donau 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 07.09.2020 Waldmünchen                             188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 19.08.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 08.03.2020 Amberg                                  123 StGB Hausfriedensbruch Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 20.02.2020 Schwandorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 11.01.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 17.04.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 04.03.2020 Illschwang                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 29.02.2020 Kümmersbruck                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 01.02.2020 Kümmersbruck                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 20.07.2020 Obertraubling                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 11.07.2020 Amberg                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 05.03.2020 Weiden i.d.OPf. 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 05.02.2020 Schwandorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 26.06.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 13.06.2020 Schwandorf                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 12.03.2020 Oberviechtach                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 31.05.2020 Burglengenfeld                          303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 01.06.2020 Regensburg                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 17.06.2020 Regensburg                              223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 05.06.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 26.05.2020 Hirschau                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 05.06.2020 Regensburg                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 04.05.2020 Bruck i.d.OPf.                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 30.04.2020 Amberg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 27.04.2020 Amberg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 03.05.2020 Illschwang                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 24.01.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 28.03.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 09.03.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 16.04.2020 Sulzbach-Rosenberg                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 06.02.2020 Amberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 05.02.2020 Seubersdorf i.d.OPf.                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberpfalz 07.08.2020 Schwandorf                              241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Oberfranken 20.01.2020 Bamberg                                 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Oberfranken 19.10.2020 Bamberg 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links
Oberfranken 14.03.2020 Hof                                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberfranken 17.06.2020 Bayreuth                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Oberfranken 05.01.2020 Bayreuth                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 06.01.2020 Pottenstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 25.11.2020 Lichtenfels                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 11.11.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 31.12.2020 Steinwiesen                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 20.12.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 04.12.2020 Bad Rodach                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 10.06.2020 Neustadt b.Coburg                       90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 28.01.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 01.02.2020 Bayreuth                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 10.12.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 10.12.2020 Tröstau                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 03.11.2020 Hof                                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 03.12.2020 Bayreuth                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 21.07.2020 Zapfendorf                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 13.08.2020 Ludwigschorgast                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 20.02.2020 Coburg                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 31.10.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 30.08.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberfranken 30.10.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 16.11.2020 Coburg                                  303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 14.02.2020 Strullendorf                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 26.07.2020 Bayreuth                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 01.11.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 31.10.2020 Hof                                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 10.11.2020 Bamberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 05.11.2020 Hirschaid                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 07.10.2020 Presseck                                27 Jugendschu  Überlassen von Schriften (etc.) Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 28.01.2020 Oberkotzau                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 25.06.2020 Bayreuth                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 13.08.2020 Mainleus                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 01.10.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 28.10.2020 Coburg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 29.02.2020 Hof                                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 24.09.2020 Kronach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 17.09.2020 Schwabach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 17.06.2020 Tröstau                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 21.02.2020 Küps                                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 10.08.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 06.08.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 08.10.2020 Ebersdorf b.Coburg                      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 03.09.2020 Burgkunstadt                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 17.09.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 07.10.2020 Kulmbach                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 07.08.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 25.04.2020 Viereth-Trunstadt                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 21.07.2020 Feilitzsch                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 22.08.2020 Hof                                     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 26.08.2020 Bayreuth                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 11.08.2020 Gefrees                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 05.08.2020 Wirsberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 16.07.2020 Hof                                     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 08.08.2020 Hof                                     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 08.08.2020 Hof                                     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 30.07.2020 Selb                                    86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 13.08.2020 Burgwindheim                            303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 20.02.2020 Döhlau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 03.08.2020 Coburg                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 01.08.2020 Bayreuth                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 04.06.2020 Presseck                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 18.05.2020 Theisseil                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 27.05.2020 Hausen                                  126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 17.06.2020 Schlüsselfeld                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 23.05.2020 Weißenbrunn                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 06.06.2020 Kirchehrenbach                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 16.05.2020 Meeder                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 29.04.2020 Ebrach                                  126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 09.05.2020 Bamberg                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 21.04.2020 Hof                                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 23.03.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 17.04.2020 Lichtenfels                             224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 18.03.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 09.03.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 27.04.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 25.03.2020 Naila                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 06.04.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Oberfranken 10.03.2020 Altenkunstadt                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 21.11.2020 Nürnberg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Mittelfranken 06.09.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Mittelfranken 01.11.2020 Lauf a.d.Pegnitz                        166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 06.11.2020 Nürnberg                                166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 05.11.2020 Dietenhofen                             166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 14.10.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 21.10.2020 Nürnberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 29.05.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 07.06.2020 Neuendettelsau                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 28.02.2020 Nürnberg                                126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 16.04.2020 Erlangen                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 14.02.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Mittelfranken 23.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 04.01.2020 Uffenheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 05.12.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 16.12.2020 Roth                                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 31.03.2020 Nürnberg                                126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 10.01.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 16.01.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 25.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 20.12.2020 Fürth                                   241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 06.01.2020 Schwabach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 28.12.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 07.01.2020 Nürnberg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 14.12.2020 Dinkelsbühl                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 29.11.2020 Nürnberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 13.10.2020 Höchstadt a.d.Aisch                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 20.01.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 30.09.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 24.01.2020 Kammerstein                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 24.02.2020 Leutershausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 20.11.2020 Ansbach                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 23.11.2020 Ansbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 18.02.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 10.02.2020 Nürnberg                                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 17.11.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 16.11.2020 Kammerstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 04.11.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 08.02.2020 Ellingen                                123 StGB Hausfriedensbruch Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 07.11.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 24.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 24.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Mittelfranken 16.02.2020 Feucht                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 26.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 01.11.2020 Nürnberg                                166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 16.07.2020 Eckental                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 24.02.2020 Rothenburg ob der Tauber                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 02.11.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 07.10.2020 Erlangen                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 31.10.2020 Erlangen                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 16.09.2020 Weißenburg i.Bay.                       86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 07.10.2020 Pommersfelden                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 30.09.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 16.08.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 20.09.2020 Erlangen                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 17.08.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 04.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 06.02.2020 Gerzen                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 23.02.2020 Treuchtlingen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 21.02.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 13.09.2020 Nürnberg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 07.09.2020 Nürnberg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 10.01.2020 Höslwang                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 18.09.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 25.08.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 07.03.2020 Nürnberg                                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 18.09.2020 Ornbau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 29.07.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 21.08.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 28.08.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 18.07.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 24.07.2020 Erlangen                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 07.07.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 17.02.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 15.08.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 17.07.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 01.08.2020 Erlangen                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 19.08.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 17.08.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 11.08.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 27.06.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 21.06.2020 Bad Windsheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 24.07.2020 Eckental                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 06.06.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 24.07.2020 Erlangen                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 01.02.2020 Nürnberg                                240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 09.05.2020 Feucht                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 25.05.2020 Herzogenaurach                          185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 30.06.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 27.04.2020 Möhrendorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 30.04.2020 Möhrendorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 10.07.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 22.06.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 31.05.2020 Zirndorf                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 05.07.2020 Schwarzenbruck                          86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 15.06.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 08.03.2020 Rothenburg ob der Tauber                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 14.06.2020 Nürnberg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 22.05.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 19.06.2020 Jetzendorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 30.05.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 28.03.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 12.06.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 12.02.2020 Nürnberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 12.05.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 26.05.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 05.05.2020 Ansbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 16.04.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 14.03.2020 Baiersdorf                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 28.04.2020 Nürnberg                                166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 12.05.2020 Fürth                                   224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 22.03.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 11.03.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 01.05.2020 Erlangen                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 13.02.2020 Kammerstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 10.02.2020 Kammerstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 23.02.2020 Nürnberg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 20.02.2020 Ansbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 28.03.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 30.03.2020 Großhabersdorf                          241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 11.03.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 06.03.2020 Altdorf b.Nürnberg                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 06.03.2020 Altdorf b.Nürnberg                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 06.03.2020 Altdorf b.Nürnberg                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 03.03.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 06.03.2020 Altdorf b.Nürnberg                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 20.04.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 07.04.2020 Winkelhaid                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 02.03.2020 Roth                                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 11.03.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 27.02.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 27.03.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 08.04.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Mittelfranken 21.12.2020 Erlangen                                166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Mittelfranken 14.01.2020 Nürnberg                                89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Mittelfranken 30.05.2020 Baiersdorf                              241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Mittelfranken 30.05.2020 Baiersdorf                              241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Mittelfranken 01.04.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Unterfranken 08.12.2020 Elsenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Unterfranken 03.03.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Unterfranken 06.04.2020 Würzburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Unterfranken 20.06.2020 Bischbrunn                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 30.11.2020 Euerbach                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 22.01.2020 Biebelried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 14.12.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 14.01.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 10.12.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Unterfranken 30.10.2020 Maßbach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 19.09.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 18.11.2020 Würzburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 04.12.2020 Wendelstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 17.11.2020 Würzburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 30.08.2020 Bad Neustadt a.d.Saale                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 30.08.2020 Bad Neustadt a.d.Saale                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 02.03.2020 Mindelheim                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 13.10.2020 Volkach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 10.02.2020 Elsenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 25.11.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 04.12.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 28.11.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 28.11.2020 Karlstadt                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 10.02.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 09.11.2020 Eltmann                                 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 24.08.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 28.07.2020 Karbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 01.07.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 05.09.2020 Aschaffenburg                           185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 23.10.2020 Aschaffenburg                           114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 20.04.2020 Aschaffenburg                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 09.09.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 15.01.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 08.08.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 24.09.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 10.02.2020 Lohr a.Main                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 21.09.2020 Aschaffenburg                           303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 14.02.2020 Ermershausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 20.07.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 03.09.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 15.02.2020 Würzburg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 30.07.2020 Schweinfurt                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 24.05.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 09.07.2020 Maroldsweisach                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 09.07.2020 Maroldsweisach                          241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 08.06.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 14.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 18.02.2020 Estenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 21.06.2020 Leidersbach                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 10.04.2020 Gochsheim                               241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 14.07.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 21.05.2020 Würzburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 06.06.2020 Leidersbach                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 15.05.2020 Miltenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 06.07.2020 Bastheim                                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 05.01.2020 Alzenau                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 22.01.2020 Gössenheim                              111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 14.04.2020 Leinach                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 21.06.2020 Kleinostheim                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 12.04.2020 Wiesentheid                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 12.04.2020 Waldbüttelbrunn                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 12.06.2020 Karlstadt                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 06.03.2020 Dittelbrunn                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 10.05.2020 Bad Brückenau                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 30.03.2020 Gochsheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 18.05.2020 Würzburg                                304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 27.04.2020 Biebelried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 09.04.2020 Giebelstadt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 08.04.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 19.05.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 20.05.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 18.01.2020 Bürgstadt                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 08.05.2020 Würzburg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 26.03.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 23.02.2020 Würzburg                                126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 03.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 03.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 03.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 14.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 14.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 19.03.2020 Martinsheim                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 28.03.2020 Mönchberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 20.02.2020 Kahl a.Main                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 07.03.2020 Bad Kissingen                           224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 04.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 04.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 31.01.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 04.02.2020 Zell a.Main                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 05.04.2020 Giebelstadt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 17.03.2020 Eltmann                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 10.03.2020 Gochsheim                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 22.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 21.02.2020 Aschaffenburg                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Unterfranken 26.09.2020 Lohr a.Main                             223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Unterfranken 07.03.2020 Obernbreit 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Schwaben Nord 16.06.2020 Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Schwaben Nord 03.06.2020 Augsburg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links
Schwaben Nord 18.01.2020 Augsburg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-links
Schwaben Nord 11.11.2020 Augsburg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Nord 16.09.2020 Augsburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Nord 08.05.2020 Augsburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Nord 02.08.2020 Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Nord 01.03.2020 Aindling                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Nord 30.05.2020 Augsburg                                126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 02.09.2020 Thierhaupten                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 27.08.2020 Diedorf                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 07.01.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 14.07.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 24.10.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 04.10.2020 Augsburg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 29.07.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 04.10.2020 Dasing                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 24.09.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 09.07.2020 Wemding                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Übersicht zur Frage 1.1

Präsidium Tattag Ort Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich
Schwaben Nord 23.09.2020 Augsburg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 17.09.2020 Schwabmünchen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 30.07.2020 Schwabmünchen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 27.07.2020 Friedberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 24.08.2020 Schwabmünchen                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 26.08.2020 Augsburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 30.06.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 09.07.2020 Gundelfingen a.d.Donau                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 05.06.2020 Altenmünster                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 05.06.2020 Adelsried                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 02.06.2020 Zusmarshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 16.03.2020 Zusmarshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 02.06.2020 Altenmünster                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 21.06.2020 Bobingen                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 09.03.2020 Nordendorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 28.01.2020 Augsburg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 03.05.2020 Friedberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 09.01.2020 Bobingen                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 16.06.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 01.06.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 08.05.2020 Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 10.05.2020 Bächingen a.d.Brenz                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 26.03.2020 Gersthofen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 25.04.2020 Augsburg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 13.01.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 03.04.2020 Donauwörth                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 14.02.2020 Wemding                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 14.02.2020 Huisheim                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 06.03.2020 Nördlingen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 16.01.2020 Neusäß                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 17.01.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 20.02.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Nord 06.02.2020 Neusäß                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie
Schwaben Süd/West 07.03.2020 Bad Wörishofen                          223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Schwaben Süd/West 08.03.2020 Ichenhausen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Schwaben Süd/West 24.06.2020 Immenstadt i.Allgäu                     114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Schwaben Süd/West 21.04.2020 Kaufbeuren                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
Schwaben Süd/West 23.09.2020 Bad Wörishofen                          241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 28.09.2020 Pfaffenhofen a.d.Roth                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 03.08.2020 Memmingerberg                           185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 14.09.2020 Bad Wörishofen                          185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 01.09.2020 Memmingen                               229 StGB Fahrlässige Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 01.08.2020 Memmingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 29.04.2020 Memmingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 27.05.2020 Bad Wörishofen                          241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 23.05.2020 Bad Wörishofen                          185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 22.02.2020 Memmingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 29.05.2020 Mindelheim                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 02.06.2020 Memmingerberg                           185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 01.05.2020 Markt Rettenbach                        241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
Schwaben Süd/West 18.12.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 06.07.2020 Weißensberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.03.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.12.2020 Buchenberg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.03.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 17.01.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 21.06.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 18.01.2020 Bibertal                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 03.05.2020 Lindau (Bodensee) 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 27.08.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 30.03.2020 Lindau (Bodensee) 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 27.10.2020 Rieden                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 18.09.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 28.03.2020 Balzhausen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 12.05.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 11.12.2020 Memmingen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 12.05.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 03.02.2020 Oberstdorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.04.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 28.10.2020 Marktoberdorf                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 19.01.2020 Krumbach (Schwaben)                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 16.10.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 12.04.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 16.10.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 21.10.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 12.09.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 21.01.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 11.02.2020 Hergensweiler                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 10.01.2020 Bad Wörishofen                          223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 30.04.2020 Stötten am Auerberg                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 10.06.2020 Marktoberdorf                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 07.02.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 07.02.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 28.10.2020 Bad Wörishofen                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 27.10.2020 Bad Wörishofen                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 26.10.2020 Bad Wörishofen                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 18.12.2020 Krumbach (Schwaben)                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.12.2020 Oberstdorf                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.08.2020 Balzhausen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 20.08.2020 Aletshausen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 04.12.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 26.10.2020 Bad Wörishofen                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 02.01.2020 Dietmannsried                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 11.06.2020 Sigmarszell 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 04.07.2020 Oberstdorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 23.09.2020 Bad Wörishofen                          185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 13.05.2020 Immenstadt i.Allgäu                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 17.06.2020 Günzburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 17.11.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 20.02.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 19.01.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 24.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 24.02.2020 Senden                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 10.01.2020 Stadtbergen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 02.03.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Schwaben Süd/West 20.06.2020 Haar                                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.01.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 14.10.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.05.2020 Kempten (Allgäu)                        185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 27.02.2020 Neu-Ulm                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 12.02.2020 Markt Rettenbach                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 14.04.2020 Tutzing                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 13.06.2020 Bodolz                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 02.03.2020 Memmingerberg                           303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 13.09.2020 Bad Wörishofen                          241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 03.02.2020 Neuburg a.d.Kammel                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 20.08.2020 Kempten (Allgäu)                        185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 23.07.2020 Vöhringen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 17.02.2020 Bad Wörishofen                          223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.09.2020 Türkheim                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 14.02.2020 Eggenthal                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 14.02.2020 Ruderatshofen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.09.2020 Nersingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.08.2020 Weißenhorn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 01.07.2020 Günzburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 01.02.2020 Günzburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 31.03.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 06.02.2020 Weißensberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.02.2020 Stöttwang                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 10.08.2020 Krumbach (Schwaben)                     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 30.08.2020 Dietmannsried                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 28.07.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 01.08.2020 Türkheim                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 01.03.2020 Weißensberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 22.07.2020 Kaufbeuren                              241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 06.08.2020 Memmingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 14.03.2020 Wiggensbach                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 24.07.2020 Thannhausen                             185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 23.07.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 15.07.2020 Kempten (Allgäu)                        223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 10.07.2020 Memmingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.03.2020 Ichenhausen                             185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.03.2020 Ofterschwang                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 23.01.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 12.06.2020 Senden                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.03.2020 Kaufbeuren                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 03.07.2020 Weißenhorn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 11.02.2020 Buchloe                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 25.06.2020 Neu-Ulm                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 25.03.2020 Memmingen                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 04.02.2020 Memmingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.06.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 19.05.2020 Neu-Ulm                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 27.01.2020 Marktoberdorf                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 25.05.2020 Türkheim                                304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 10.05.2020 Ellzee                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 02.05.2020 Memmingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 07.05.2020 Memmingen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.02.2020 Waltenhofen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.05.2020 Benningen                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 19.03.2020 Ichenhausen                             185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 28.03.2020 Senden                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 31.01.2020 Memmingen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 11.03.2020 Buchloe                                 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 28.01.2020 Memmingen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.03.2020 Günzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.04.2020 Woringen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 03.04.2020 Immenstadt i.Allgäu                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 08.02.2020 Marktoberdorf                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
Schwaben Süd/West 09.02.2020 Marktoberdorf                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
BLKA 10.03.2020 Niederwerrn                             123 StGB Hausfriedensbruch Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
BLKA 07.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
BLKA 16.04.2020 München                                 129 StGB Bildung krimineller Vereinigungen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Nord 23.05.2020 Erding  224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter hustete dem Opfer ins Gesicht.

Oberbayern Nord 02.06.2020 Zorneding   223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter verletzte das Opfer.

Oberbayern Nord 04.09.2020 Oberding 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Oberbayern Nord 24.07.2020 Erding  114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter beleidigte und schlug nach den Opfern.

Oberbayern Süd 27.04.2020 Waldkraiburg   211 StGB Mord Politisch motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- Täter setzt Gebäude in Brand.

Oberbayern Süd 13.08.2020 Bad Aibling   306a StGB Schwere Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter legte Brand an einer Asylunterkunft.

München 16.01.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Unbekannter Täter verdrehte dem Opfer die Hand.

München 18.01.2020 München    114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter versuchte das Opfer zu schlagen.

München 09.02.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter versuchte das Opfer zu verletzen.

München 26.01.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 22.02.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 11.02.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Unbekannter Täter versuchte das Opfer zu schlagen.

München 18.03.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter warf einen Gegenstand Richtung des Opfers.

München 24.03.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter versuchte das Opfer zu stoßen.

München 24.03.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter versuchte das Opfer zu verletzen.

München 16.03.2020 Taufkirchen   223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 31.03.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 04.04.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 15.04.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Täter beleidigte das Opfer, dieses erlitt eine Depression.

München 01.05.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie Der Täter bespuckte das Opfer.

München 26.05.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der unbekannte Täter trat das Opfer.

München 02.06.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Unbekannte Täter schlugen das Opfer.

München 23.05.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 30.05.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter packte das Opfer am Arm.

München 04.06.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 08.05.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Täter stellte dem Opfer ein Bein.

München 08.05.2020 München    113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter leistete Widerstand.

München 06.06.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täterin beleidigte das Opfer und versuchte es zu schlagen.

München 28.06.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter beleidigte das Opfer und griff dieses tätlich an.

München 12.06.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter beleidigte das Opfer und griff dieses tätlich an.

München 23.06.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie Die Täterin zwickte das Opfer in den Handrücken und beleidigte das Opfer.

München 22.06.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter beleidigte und schlug das Opfer.

München 12.06.2020 München    226 StGB Schwere Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter griff das Opfer tätlich an und verletzte dieses.

München 04.05.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täterin beleidigte und griff das Opfer tätlich an.

München 31.05.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter beleidigte das Opfer und griff dieses tätlich an. Das Opfer wurde hierbei leicht verletzt.

München 04.07.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Unbekannter Täter schlug das Opfer.

München 08.07.2020 München    306 StGB Brandstiftung Politisch motivierte Kriminalität -links- Unbekannter Täter setzte Funkmasten in Brand.

München 15.07.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Unbekannter Täter schlug und beleidigte das Opfer.

München 02.08.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 08.08.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 24.07.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Täter  leistete Widerstand ggü.  den eingesetzten Beamten.

München 30.07.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 27.07.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter spuckte das Opfer an und sagte, er sei krank.

München 27.07.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter beleidigte das Opfer und schlug es. Das Opfer blieb hierbei unverletzt.

München 15.08.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter warf einen Gegenstand auf die Opfer.

München 26.07.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 28.07.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer mit einem Schuh.

München 05.09.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter versuchte das Opfer zu schlagen.

München 13.10.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter warf einen Stein nach dem Opfer.

München 17.09.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter griff die Opfer tätlich an. Opfer leicht verletzt.

München 10.10.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täter schlugen die Opfer.

München 10.09.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 17.06.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 09.10.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter bespuckte und beleidigte das Opfer.

München 03.10.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 16.10.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter stellte dem Opfer ein Bein.

München 14.10.2020 Unterschleißheim 223 StGB Körperverletzung Politisch motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- Der Täter schlug das Opfer.

München 31.10.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Täter beleidigte das Opfer und schlug ihm gegen die Schulter.

München 30.10.2020 München    113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter leistete Widerstand

München 24.10.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter versuchte die Opfer tätlich anzugreifen und beleidigte diese. Verletzt wurde hierbei niemand.

München 19.09.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Unbekannte Täter schlugen das Opfer.

München 31.10.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter verletzte das Opfer.
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München 08.11.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter beleidigte die Opfer und verletzte eines der Opfer.

München 07.12.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

München 31.10.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie Der Täter schlug das Opfer.

München 11.09.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Unbekannte Täter schlugen das Opfer.

München 05.12.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter trat das Opfer.

München 15.12.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter versuchte das Opfer mit einer Flasche zu verletzten.

München 30.12.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Täter beleidigte eine Polizeibeamtin und warf mit Gegenständen nach ihr.

Niederbayern 16.02.2020 Passau                                  306 StGB Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter setzte einen Pkw in Brand.

Niederbayern 24.07.2020 Deggendorf 249 StGB Raub Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Zwei unbekannte Täter beleidigten, schlugen, beraubten und bedrohten das Opfer.

Niederbayern 16.09.2020 Arnstorf                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter hetzte einen Hund auf das Opfer.

Niederbayern 02.12.2020 Straubing                               114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter griff die Opfer an.

Oberpfalz 11.01.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täter schlugen auf die Opfer ein.

Oberpfalz 17.06.2020 Regensburg                              223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter versuchte das Opfer zu schlagen.

Oberpfalz 26.06.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der unbekannte Täter griff die Opfer tätlich an.

Oberpfalz 08.12.2020 Regensburg                              223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Oberfranken 17.04.2020 Lichtenfels                             224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täter schlugen auf die Opfer ein.

Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Oberfranken 05.11.2020 Hirschaid                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täter beleidigten und würgten das Opfer. Das Opfer wurde hierbei leicht verletzt.

Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Mittelfranken 07.01.2020 Nürnberg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter griff das Opfer an.

Mittelfranken 23.02.2020 Nürnberg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Unbekannter Täter schlug das Opfer.

Mittelfranken 12.05.2020 Fürth                                   224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer mit einem unbekanntem Gegenstand.

Mittelfranken 14.06.2020 Nürnberg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täterin schlug, bespuckte und trat die Opfer.

Mittelfranken 07.09.2020 Nürnberg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter warf mit einem Gegenstand nach den Opfern.

Mittelfranken 13.09.2020 Nürnberg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Mittelfranken 20.09.2020 Erlangen                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter drückte das Gesicht des Opfers an die Wand.

Mittelfranken 21.11.2020 Nürnberg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie Der Täter versuchte das Opfer zu schlagen.

Unterfranken 07.03.2020 Bad Kissingen                           224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täter schlugen auf die Opfer ein.

Unterfranken 15.02.2020 Würzburg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter warf ein Glas auf das Opfer.

Unterfranken 23.10.2020 Aschaffenburg                           114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter leistete bei der Festnahme erheblichen Widerstand.

Unterfranken 26.09.2020 Lohr a.Main                             223 StGB Körperverletzung Politisch motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- Der Täter schlug das Opfer.

Schwaben Nord 25.04.2020 Augsburg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täterin spuckte die Opfer an.

Schwaben Nord 08.05.2020 Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Unbekannter Täter versuchte das Opfer zu schlagen.

Schwaben Nord 16.06.2020 Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie Der Täter hielt das Opfer am Arm fest. Hierbei erlitt das Opfer Schmerzen.

Schwaben Nord 02.08.2020 Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Die unbekannten Täter griffen das Opfer an.

Schwaben Süd/West 10.01.2020 Bad Wörishofen                          223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Schwaben Süd/West 17.02.2020 Bad Wörishofen                          223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Schwaben Süd/West 25.03.2020 Memmingen                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug das Opfer.

Schwaben Süd/West 24.06.2020 Immenstadt i.Allgäu                     114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie Der Täter leistete Widerstand.

Schwaben Süd/West 07.03.2020 Bad Wörishofen                          223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie Der Täter schlug das Opfer.

Schwaben Süd/West 15.07.2020 Kempten (Allgäu)                        223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Täter beleidigte die Opfer und riss ihnen das Kopftuch herunter.
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Oberbayern Nord 29.12.2020 Schwabhausen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 30.09.2020 Vierkirchen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 15.12.2020 Ingolstadt  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 07.12.2020 Ingolstadt  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 23.10.2020 Karlsfeld  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 21.08.2020 Starnberg  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 06.07.2020 Ingolstadt  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 16.07.2020 Ingolstadt  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 09.07.2020 Ebersberg  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 02.06.2020 Zorneding  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 26.11.2020 Berchtesgaden  86 StGB Verbreiten von Propagandamitteln Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 02.10.2020 Mühldorf a.Inn  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 05.10.2020 Wackersberg  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 21.06.2020 Wolfratshausen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 08.06.2020 Warngau  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 22.05.2020 Bad Wiessee  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 03.02.2020 Samerberg  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 12.02.2020 Feldkirchen-Westerham  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 27.08.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 14.02.2020 Bad Kissingen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 21.08.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.01.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 06.12.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 11.03.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 04.10.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 12.11.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 13.09.2020 Neubiberg  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 16.10.2020 München  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 15.07.2020 Haar  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 18.09.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 02.08.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 15.08.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 21.07.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 02.08.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 04.07.2020 München  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 13.02.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.02.2020 Treuchtlingen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.02.2020 Ilmmünster  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 13.02.2020 Schweinfurt  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 14.02.2020 Röttenbach                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.02.2020 Ermershausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 13.02.2020 Nordheim v.d.Rhön                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 22.06.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 16.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 15.04.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 23.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 23.05.2020 München                                 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 10.03.2020 Pullach i.Isartal 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 04.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 18.12.2020 Kelheim 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 13.09.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 13.09.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 31.01.2020 Waldkirchen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 20.06.2020 Salzweg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 24.07.2020 Deggendorf 249 StGB Raub Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 17.11.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 13.09.2020 Wörth a.d.Donau 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 23.01.2020 Regensburg                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 11.11.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 04.12.2020 Bad Rodach                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 29.08.2020 Hallstadt                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 17.09.2020 Schwabach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 21.07.2020 Feilitzsch                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 23.05.2020 Weißenbrunn                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 09.03.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 18.03.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 07.10.2020 Erlangen                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 04.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 18.09.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 07.07.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 27.06.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 19.06.2020 Jetzendorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 20.06.2020 Bischbrunn                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 18.11.2020 Würzburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 14.02.2020 Ermershausen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Unterfranken 14.07.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 10.03.2020 Gochsheim                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 09.07.2020 Wemding                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 21.06.2020 Bobingen                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 01.06.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 17.01.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 13.01.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 06.07.2020 Weißensberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 08.03.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 17.01.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 18.01.2020 Bibertal                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 12.04.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 16.10.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 17.11.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 13.06.2020 Bodolz                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 31.03.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 28.07.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 14.03.2020 Wiggensbach                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 23.07.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 09.04.2020 Woringen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 19.01.2020 Krumbach (Schwaben)                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 09.02.2020 Stöttwang                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

BLKA 10.03.2020 Niederwerrn                             123 StGB Hausfriedensbruch Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Nord 06.04.2020 Pollenfeld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 04.02.2020 Königsmoos   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 04.02.2020 Gilching  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 04.12.2020 Moorenweis   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 23.10.2020 Dachau  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 04.10.2020 Moosinning    303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 12.01.2020 Vohburg a.d.Donau    86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 12.12.2020 Starnberg  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 15.05.2020 Dietmannsried    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 09.11.2020 Seefeld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 05.05.2020 Ettringen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 06.10.2020 Starnberg  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 20.05.2020 Landsberg am Lech   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 25.02.2020 Petershausen    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 27.09.2020 Dießen am Ammersee    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 28.10.2020 Grafing b.München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 21.10.2020 Beilngries 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 11.08.2020 Dachau  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 11.09.2020 Olching  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 25.09.2020 Freising  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 06.07.2020 Landsberg am Lech   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 02.06.2020 Ingolstadt  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 01.02.2020 Eichstätt  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 09.07.2020 Stammham    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 06.08.2020 Oberding 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 08.07.2020 Neuburg a.d.Donau    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 13.07.2020 Neuburg a.d.Donau    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 21.06.2020 Vaterstetten   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 13.05.2020 Althegnenberg    86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 02.05.2020 Hettenshausen    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 25.04.2020 Stammham    86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 03.03.2020 Germering   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 21.02.2020 Freising  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 09.12.2020 Laufen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 14.07.2020 Ruhpolding   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 27.12.2020 Waldkraiburg    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 04.12.2020 Heldenstein  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 18.11.2020 Rosenheim   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Süd 23.04.2020 Polling                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 19.03.2020 Peißenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 23.04.2020 Peißenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 04.11.2020 Prien a.Chiemsee                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 06.11.2020 Tüßling                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 09.05.2020 Töging a.Inn 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 18.07.2020 Garmisch-Partenkirchen                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 21.05.2020 Garching a.d.Alz                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 14.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 21.08.2020 Traunstein                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 25.09.2020 Rosenheim                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 03.09.2020 Laufen                                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 15.02.2020 Münsing                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 22.07.2020 Prien a.Chiemsee                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 09.04.2020 Garmisch-Partenkirchen                  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 08.08.2020 Kraiburg a.Inn                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 03.02.2020 Neubeuern                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 21.05.2020 Burghausen                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 04.05.2020 Traunstein                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 29.05.2020 Bad Aibling                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 18.05.2020 Geretsried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 02.04.2020 Rosenheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 20.02.2020 Bichl                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 22.01.2020 Irschenberg                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 23.01.2020 Schwaigen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 21.02.2020 Mühldorf a.Inn                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 12.03.2020 Rosenheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 26.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 05.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 09.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 14.11.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 13.12.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 24.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 03.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 13.12.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 15.12.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 20.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 20.11.2020 Garching b.München                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 17.10.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 19.11.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 05.11.2020 München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 13.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 11.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 04.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 11.03.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 21.01.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 30.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 25.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 08.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 17.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 12.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 11.10.2020 München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 08.10.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 17.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 27.09.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 12.09.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 07.09.2020 Maisach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 13.10.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 07.09.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 20.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 05.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 28.07.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 09.09.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 11.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 31.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 02.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 15.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 27.06.2020 Egloffstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 03.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 06.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 09.07.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 11.08.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 12.08.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 21.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 25.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 20.07.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 09.06.2020 Hohenbrunn                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 26.02.2020 Taufkirchen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 19.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 11.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 05.06.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 20.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 20.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 26.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.05.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 24.01.2020 Schäftlarn                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 05.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 24.01.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 10.05.2020 Aschheim                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 18.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 31.03.2020 München                                 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 16.03.2020 Taufkirchen                             223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 04.02.2020 Oberhaching                             241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 20.04.2020 Oberhaching                             241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 01.02.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 12.03.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 02.04.2020 München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 07.08.2020 Deggendorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 20.04.2020 Niederalteich                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 12.06.2020 Plattling                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 08.03.2020 Pocking                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 02.12.2020 Straubing                               114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 04.01.2020 Innernzell                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 02.10.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 27.02.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 27.02.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 14.01.2020 Teisnach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 27.09.2020 Kirchberg i.Wald                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 28.05.2020 Kirchdorf i.Wald                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 12.03.2020 Bodenmais                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 28.10.2020 Simbach a.Inn                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 07.01.2020 Landshut                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 13.10.2020 Niederaichbach                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Niederbayern 16.10.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 28.01.2020 Passau                                  304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 17.06.2020 Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 05.09.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 20.08.2020 Zwiesel 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 22.08.2020 Lindberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 01.08.2020 Straubing                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 04.08.2020 Straubing                               86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 26.07.2020 Vilsbiburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 29.06.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 31.05.2020 Rotthalmünster                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 23.03.2020 Simbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 19.02.2020 Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 10.11.2020 Passau                                  304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberpfalz 01.09.2020 Theisseil                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Oberpfalz 22.10.2020 Maxhütte-Haidhof                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 24.02.2020 Hohenfels                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 20.10.2020 Seubersdorf i.d.OPf.                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 17.11.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 12.11.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 27.07.2020 Amberg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 07.08.2020 Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 17.01.2020 Berching                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 05.09.2020 Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 19.08.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 04.03.2020 Illschwang                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 29.02.2020 Kümmersbruck                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 03.02.2020 Lappersdorf                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 01.02.2020 Kümmersbruck                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 12.03.2020 Oberviechtach                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 31.05.2020 Burglengenfeld                          303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 15.02.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 03.05.2020 Illschwang                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 24.01.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 28.03.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 09.03.2020 Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 16.04.2020 Sulzbach-Rosenberg                      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 05.02.2020 Seubersdorf i.d.OPf.                    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberpfalz 05.03.2020 Weiden i.d.OPf. 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 24.02.2020 Theisseil                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 20.01.2020 Bamberg                                 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Oberfranken 17.06.2020 Bayreuth                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberfranken 25.11.2020 Lichtenfels                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 06.01.2020 Pottenstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 13.08.2020 Ludwigschorgast                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 26.07.2020 Bayreuth                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 31.10.2020 Hof                                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 05.11.2020 Hirschaid                               223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 07.10.2020 Presseck                                27 Jugendschutzgesetz GJSÜberlassen von Schriften (etc.) Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 01.10.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 28.10.2020 Coburg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 24.09.2020 Kronach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 17.09.2020 Bayreuth                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 28.01.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 05.08.2020 Wirsberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 20.02.2020 Döhlau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 01.08.2020 Bayreuth                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 16.05.2020 Meeder                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 09.05.2020 Bamberg                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 14.02.2020 Strullendorf                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 27.04.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 06.04.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 18.03.2020 Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 06.09.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Mittelfranken 23.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 05.12.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 04.01.2020 Uffenheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 25.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 10.01.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 28.12.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 29.11.2020 Nürnberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 30.09.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 24.02.2020 Leutershausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 23.11.2020 Ansbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 16.01.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 17.11.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Mittelfranken 04.11.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 07.11.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 26.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 30.09.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 07.01.2020 Nürnberg                                224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 10.01.2020 Höslwang                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 18.09.2020 Ornbau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 28.08.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 15.08.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 21.06.2020 Bad Windsheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 27.04.2020 Möhrendorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 30.04.2020 Möhrendorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 10.02.2020 Nürnberg                                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 05.07.2020 Schwarzenbruck                          86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 30.05.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 12.02.2020 Nürnberg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 12.05.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 05.05.2020 Ansbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 01.05.2020 Erlangen                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 13.02.2020 Kammerstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 10.02.2020 Kammerstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 11.03.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 27.03.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 22.03.2020 Fürth                                   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 17.02.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 08.12.2020 Elsenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Unterfranken 22.01.2020 Biebelried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 14.12.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 10.12.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 04.12.2020 Wendelstein                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 02.03.2020 Mindelheim                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 13.10.2020 Volkach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 04.12.2020 Aschaffenburg                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 28.11.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 28.07.2020 Karbach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 01.07.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 05.09.2020 Aschaffenburg                           185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 09.09.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Unterfranken 21.09.2020 Aschaffenburg                           303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 20.07.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 03.09.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 30.07.2020 Schweinfurt                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 24.05.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 10.02.2020 Elsenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 09.07.2020 Maroldsweisach                          130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 09.07.2020 Maroldsweisach                          241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 08.06.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 14.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 18.02.2020 Estenfeld                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 15.05.2020 Miltenberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 06.07.2020 Bastheim                                241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 05.01.2020 Alzenau                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 14.04.2020 Leinach                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 12.04.2020 Wiesentheid                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 12.04.2020 Waldbüttelbrunn                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 10.05.2020 Bad Brückenau                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 30.03.2020 Gochsheim                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 18.05.2020 Würzburg                                304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 27.04.2020 Biebelried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 09.04.2020 Giebelstadt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 08.04.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 03.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 03.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 03.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 14.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 14.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 20.02.2020 Kahl a.Main                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 04.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 04.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 31.01.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 04.02.2020 Zell a.Main                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 05.04.2020 Giebelstadt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 22.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 10.02.2020 Lohr a.Main                             86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 16.06.2020 Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Schwaben Nord 03.06.2020 Augsburg                                303 StGB Sachbeschädigung Politisch motivierte Kriminalität -links-
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Schwaben Nord 29.07.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 04.10.2020 Dasing                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 17.09.2020 Schwabmünchen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 30.07.2020 Schwabmünchen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 09.07.2020 Gundelfingen a.d.Donau                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 05.06.2020 Altenmünster                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 02.06.2020 Zusmarshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 16.03.2020 Zusmarshausen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 02.06.2020 Altenmünster                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 03.05.2020 Friedberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 01.06.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 08.05.2020 Augsburg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 06.03.2020 Nördlingen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 28.01.2020 Augsburg                                86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 21.04.2020 Kaufbeuren                              303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Schwaben Süd/West 18.12.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 08.12.2020 Buchenberg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 21.06.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 27.08.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 27.10.2020 Rieden                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 28.03.2020 Balzhausen                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 03.02.2020 Oberstdorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 28.10.2020 Marktoberdorf                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 16.10.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 12.04.2020 Altusried                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 11.02.2020 Hergensweiler                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 10.06.2020 Marktoberdorf                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 18.12.2020 Krumbach (Schwaben)                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 08.12.2020 Oberstdorf                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 04.07.2020 Oberstdorf                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 10.01.2020 Stadtbergen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 02.03.2020 Augsburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 08.01.2020 Kaufbeuren                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 13.06.2020 Bodolz                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 09.09.2020 Türkheim                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 09.08.2020 Weißenhorn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 30.08.2020 Dietmannsried                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 02.01.2020 Dietmannsried                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Schwaben Süd/West 12.06.2020 Senden                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 03.07.2020 Weißenhorn 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 25.06.2020 Neu-Ulm                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 25.05.2020 Türkheim                                304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 09.02.2020 Waltenhofen                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 20.02.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 28.01.2020 Memmingen                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 03.04.2020 Immenstadt i.Allgäu                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 23.01.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

BLKA 07.04.2020 München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

BLKA 16.04.2020 München                                 129 StGB Bildung krimineller Vereinigungen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Nord 07.12.2020 Ingolstadt      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 18.12.2020 Laufen     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 18.12.2020 Laufen     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 28.08.2020 Bad Reichenhall    241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 31.10.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 13.07.2020 München    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 07.06.2020 München    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 02.06.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 02.06.2020 München    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 02.06.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 16.12.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 15.12.2020 München    224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.01.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.10.2020 München    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 08.10.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 16.10.2020 München    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 17.09.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 20.08.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 28.08.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 31.07.2020 München    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 22.07.2020 München    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 15.04.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 06.03.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 18.01.2020 München    303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 25.07.2020 Neumarkt i.d.OPf.    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 01.01.2020 Amberg       86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 26.05.2020 Hirschau      86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 05.03.2020 Weiden i.d.OPf. 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 07.08.2020 Schwandorf   241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberfranken 19.10.2020 Bamberg 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch motivierte Kriminalität -links-

Mittelfranken 14.10.2020 Nürnberg     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 20.11.2020 Ansbach      86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 12.05.2020 Nürnberg     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 07.01.2020 Nürnberg     224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 01.03.2020 Aindling    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 27.05.2020 Bad Wörishofen    241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 11.03.2020 Buchloe    240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Nord 1105-010579-20/5 24.07.2020 Erding   114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch motivierte Gewaltkriminalität

Oberbayern Süd 1613-003252-20/4 18.07.2020 Penzberg      86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität

München 8511-016208-20/9 31.10.2020 München   223 StGB Körperverletzung Politisch motivierte Gewaltkriminalität

München 8644-002428-20/6 07.08.2020 München   185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität

München 0432-000606-20/7 13.07.2020 München   185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität

München 8524-010336-20/3 12.08.2020 München   130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität

München 8545-008157-20/0 21.05.2020 München   185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität

München 8551-000205-20/8 12.01.2020 München   86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch motivierte Kriminalität

München 8512-000544-20/7 18.01.2020 München   303 StGB Sachbeschädigung Politisch motivierte Kriminalität

Oberpfalz 3117-005798-20/0 07.08.2020 Schwandorf   241 StGB Bedrohung Politisch motivierte Kriminalität

Oberpfalz 3300-007678-20/9 07.09.2020 Waldmünchen   188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch motivierte Kriminalität

Oberfranken 4101-018735-20/6 19.10.2020 Bamberg 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch motivierte Kriminalität

Mittelfranken 8644-002086-20/6 29.05.2020 Nürnberg   185 StGB Beleidigung Politisch motivierte Kriminalität

Unterfranken 6102-032089-20/7 14.12.2020 Aschaffenburg130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität

Schwaben Nord 7104-013920-20/4 02.08.2020 Augsburg   223 StGB Körperverletzung Politisch motivierte Gewaltkriminalität

LKA 0259-000154-20/4 07.04.2020 München   130 StGB Volksverhetzung Politisch motivierte Kriminalität
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Oberbayern Süd 08.12.2020 Geretsried      106 UrhG Unerlaubte Verwertung urheberrechtlich geschützter Werke Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 26.10.2020 Bad Reichenhall     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 18.12.2020 Laufen    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 18.12.2020 Laufen    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 03.02.2020 Haag i.OB      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 22.12.2020 München      52 WaffG Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 27.08.2020 München      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 05.10.2020 München      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 16.11.2020 München      241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 27.11.2020 München      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 02.12.2020 München      303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 17.10.2020 München      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 26.06.2020 München      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 01.01.2020 München      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 27.09.2020 München      241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 12.09.2020 München      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 31.08.2020 München      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 27.06.2020 Egloffstein      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 21.08.2020 München      86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 05.06.2020 München      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 26.05.2020 München      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 18.01.2020 München      303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 07.01.2020 München      185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 13.09.2020 München      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 15.06.2020 Dingolfing       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 13.03.2020 Passau    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 28.01.2020 Passau    304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 01.01.2020 Amberg       86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 01.11.2020 Regensburg     241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 18.04.2020 Regensburg     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 19.11.2020 Regensburg     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 05.06.2020 Regensburg     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 15.02.2020 Neutraubling       303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 25.11.2020 Lichtenfels      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 03.12.2020 Bayreuth    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 30.08.2020 Bayreuth    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 17.06.2020 Tröstau    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 14.10.2020 Nürnberg     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 29.05.2020 Nürnberg     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 04.11.2020 Nürnberg     185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Mittelfranken 04.10.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 18.09.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 25.08.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 28.03.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 14.01.2020 Nürnberg                                89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Unterfranken 22.01.2020 Biebelried                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 24.08.2020 Schweinfurt                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 04.02.2020 Würzburg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 06.03.2020 Dittelbrunn                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 16.09.2020 Augsburg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 11.03.2020 Buchloe                                 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 20.02.2020 Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Süd 08.12.2020 Geretsried    106 UrhG Unerlaubte Verwertung urheberrechtlich geschützter Werke Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 08.07.2020 München    306 StGB Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 13.12.2020 München    86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 13.12.2020 München    86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 21.07.2020 München    187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 02.08.2020 München    185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 19.06.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 30.05.2020 München    223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 14.05.2020 München    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 25.11.2020 Lichtenfels   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 04.12.2020 Kempten (Allgäu)   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 02.01.2020 Dietmannsried    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Nord 1280-008758-20/2 07.10.2020 Karlsfeld  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Nord 1180-005472-20/7 31.05.2020 Langenbach  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Nord 1109-001350-20/1 29.02.2020 Wang  bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Nord 1313-004312-20/1 02.05.2020 Hettenshausen  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Nord 1380-000799-21/6 06.04.2020 Pollenfeld  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-000797-21/8 06.04.2020 Mindelstetten  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-000802-21/6 06.04.2020 Großmehring  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-000623-21/3 04.02.2020 Königsmoos  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1205-000447-20/6 11.01.2020 Fürstenfeldbruck  unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-000312-21/9 04.02.2020 Gilching  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1201-028325-20/2 29.12.2020 Schwabhausen  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-000197-21/8 22.03.2020 Weßling  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-000875-20/3 01.02.2020 Ingolstadt  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1205-000280-21/0 14.10.2020 Moorenweis  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-010484-20/1 30.10.2020 Kipfenberg  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-009726-20/4 06.05.2020 Augsburg  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-009765-20/9 21.04.2020 Augsburg  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-009863-20/1 25.05.2020 Ingolstadt  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-010137-20/7 02.04.2020 Weichering  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1205-016147-20/2 04.12.2020 Moorenweis  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008483-20/4 23.10.2020 Dachau  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1105-014255-20/3 04.10.2020 Moosinning  unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1109-000690-20/8 31.01.2020 Moosburg a.d.Isar unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1305-010812-20/8 12.01.2020 Vohburg a.d.Donau  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1201-022166-20/3 30.09.2020 Vierkirchen  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1113-001032-20/2 26.01.2020 Poing  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1101-000990-20/6 02.02.2020 Dorfen  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-010098-20/0 15.12.2020 Ingolstadt  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-009203-20/5 12.03.2020 Wiedergeltingen  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1219-013011-20/5 12.12.2020 Starnberg  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1180-007727-20/9 15.05.2020 Dietmannsried  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-009793-20/2 07.12.2020 Ingolstadt  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008724-20/3 09.11.2020 Seefeld  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1209-020141-20/8 28.11.2020 Germering  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008802-20/5 24.04.2020 Ettringen  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008750-20/0 05.05.2020 Ettringen  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1219-010637-20/4 06.10.2020 Starnberg  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008848-20/3 10.02.2020 Fürstenfeldbruck  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008593-20/7 26.06.2020 Maisach  bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008601-20/2 20.05.2020 Landsberg am Lech  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1215-016173-20/6 17.11.2020 Landsberg am Lech  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1180-006936-20/2 31.07.2020 Finsing  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008446-20/7 29.09.2020 Erdweg  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1201-023603-20/3 25.02.2020 Petershausen  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-008131-20/3 28.10.2020 Reichertshausen  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1315-005937-20/5 15.10.2020 Schrobenhausen  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1315-005858-20/4 15.10.2020 Schrobenhausen  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1315-005857-20/5 15.10.2020 Schrobenhausen  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-008224-20/3 23.10.2020 Karlsfeld  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1201-023680-20/4 23.10.2020 Karlsfeld  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1313-010660-20/6 27.10.2020 Pfaffenhofen a.d.Ilm bekannt 3 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1313-010911-20/6 15.10.2020 Pfaffenhofen a.d.Ilm bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1203-004008-20/3 27.09.2020 Dießen am Ammersee  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1105-007687-20/7 29.05.2020 Erding  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1103-009824-20/2 28.10.2020 Grafing b.München  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1201-021888-20/4 02.10.2020 Markt Indersdorf  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1301-005206-20/8 21.10.2020 Beilngries  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-007542-20/0 11.08.2020 Dachau  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1315-005842-20/9 15.10.2020 Schrobenhausen  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1280-006473-20/7 11.09.2020 Olching  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Nord 8644-002760-20/4 25.09.2020 Freising                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 8547-012009-20/9 21.08.2020 Starnberg                               unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1105-010579-20/5 24.07.2020 Erding                                  bekannt 1 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1120-004880-20/3 04.09.2020 Oberding bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1307-029066-20/6 19.09.2020 Kösching                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1101-007765-20/5 29.07.2020 Obertaufkirchen                         bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-006545-20/2 04.09.2020 Ingolstadt                              bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1180-005752-20/1 25.07.2020 Freising                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1180-005792-20/5 06.08.2020 Erding                                  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1307-027901-20/7 09.09.2020 Ingolstadt                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1180-005723-20/7 10.09.2020 Freising                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1103-008165-20/8 08.09.2020 Grafing b.München                       unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1307-027746-20/2 07.09.2020 Ingolstadt                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1215-009214-20/6 06.07.2020 Landsberg am Lech                       unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1203-003007-20/1 05.05.2020 Finning                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1307-019313-20/6 02.06.2020 Ingolstadt                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-004625-20/6 01.02.2020 Eichstätt                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1307-026629-20/2 28.08.2020 Ingolstadt                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1301-004191-20/7 22.08.2020 Kipfenberg                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1307-025579-20/2 09.07.2020 Stammham                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1303-004471-20/3 13.08.2020 Adelschlag                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1219-008720-20/2 15.08.2020 Starnberg                               bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1203-003231-20/4 12.08.2020 Dießen am Ammersee                      bekannt 2 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1105-003035-20/0 24.02.2020 Erding                                  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1120-004421-20/8 06.08.2020 Oberding unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 8513-007417-20/6 23.06.2020 Petershausen                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1120-004306-20/9 27.07.2020 Hallbergmoos                            unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-005218-20/7 06.07.2020 Ingolstadt                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1120-001513-20/8 21.02.2020 Freising                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-005033-20/0 16.07.2020 Ingolstadt                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1103-006416-20/2 09.07.2020 Ebersberg                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1209-011599-20/2 15.07.2020 Germering                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1201-012786-20/3 22.02.2020 Markt Indersdorf                        unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-004649-20/4 08.07.2020 Neuburg a.d.Donau                       bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-004720-20/3 13.07.2020 Neuburg a.d.Donau                       bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1201-010168-20/1 23.04.2020 Dachau                                  unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1113-006623-20/7 21.06.2020 Vaterstetten                            unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1307-020490-20/6 03.07.2020 Ingolstadt                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-003146-20/4 01.05.2020 Hettenshausen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-003527-20/9 28.03.2020 Vohburg a.d.Donau                       bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-002045-20/0 09.03.2020 Ingolstadt                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1311-006042-20/2 01.06.2020 Neuburg a.d.Donau                       bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1113-005666-20/5 02.06.2020 Zorneding                               bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1105-007314-20/7 23.05.2020 Erding                                  bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1205-007025-20/9 13.05.2020 Althegnenberg                           unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1313-004300-20/2 02.05.2020 Hettenshausen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 7407-004000-20/5 07.04.2020 Schrobenhausen                          bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1101-003227-20/7 18.04.2020 Dorfen                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1120-002994-20/6 02.05.2020 Freising                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1213-001442-20/9 02.03.2020 Seefeld                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1301-001953-20/8 25.04.2020 Stammham                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1209-003911-20/2 03.03.2020 Germering                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1313-002426-20/4 03.03.2020 Hettenshausen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1107-004466-20/5 26.03.2020 Zolling                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1307-039315-20/2 22.12.2020 Ingolstadt                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Süd 1609-007798-20/3 08.12.2020 Geretsried                              bekannt 1 106 UrhG Unerlaubte Verwertung urheberrechtlich geschützter Werke Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1503-007564-20/6 26.10.2020 Bad Reichenhall                         unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1513-006713-20/0 18.12.2020 Laufen                                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1513-006683-20/5 09.12.2020 Laufen                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1503-007611-20/6 23.12.2020 Anger                                   unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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Oberbayern Süd 1611-005395-20/1 05.10.2020 Weilheim i.OB                           bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1513-006712-20/1 18.12.2020 Laufen                                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1513-006073-20/2 17.11.2020 Waging a.See                            unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1503-004249-20/4 24.04.2020 Bad Reichenhall                         bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1505-004561-20/2 20.10.2020 Schönau a.Königssee                     bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1401-010537-20/3 28.08.2020 Bad Aibling                             bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1503-005130-20/3 28.08.2020 Bad Reichenhall                         bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1613-003252-20/4 18.07.2020 Penzberg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1413-011735-20/1 20.06.2020 Wackersberg                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1409-003665-20/3 20.06.2020 Wackersberg                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1511-000563-20/1 10.01.2020 Unterwössen                             bekannt 1 131 StGB Verherrlichung von Gewalt Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1517-000792-21/2 14.07.2020 Ruhpolding                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1550-000163-21/2 26.11.2020 Berchtesgaden                           bekannt 1 86 StGB Verbreiten von Propagandamitteln Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1523-009799-20/8 27.12.2020 Waldkraiburg                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1503-006276-20/6 15.10.2020 Piding                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1523-009190-20/5 04.12.2020 Heldenstein                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1480-000185-21/5 18.11.2020 Rosenheim                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1401-001030-20/9 22.01.2020 Bad Aibling                             unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1617-010405-20/9 23.04.2020 Polling                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1619-000930-20/5 15.02.2020 Münsing                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1515-010266-20/0 02.10.2020 Mühldorf a.Inn                          bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1615-008068-20/2 14.10.2020 Schongau                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 8644-003022-20/7 05.10.2020 Wackersberg                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1413-003155-20/3 03.02.2020 Neubeuern                               bekannt 5 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd -003750-20/6 27.05.2020 Grassau                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1613-005364-20/1 24.11.2020 Penzberg                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1617-009513-20/7 19.03.2020 Peißenberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1401-002063-20/2 12.02.2020 Feldkirchen-Westerham                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1617-009194-20/6 23.04.2020 Peißenberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1409-000636-20/0 22.01.2020 Irschenberg                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1411-008065-20/5 04.11.2020 Prien a.Chiemsee                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1580-000642-20/5 03.02.2020 Haag i.OB                               unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1505-004770-20/8 05.11.2020 Berchtesgaden bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1501-010773-20/3 06.11.2020 Tüßling                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1580-004182-20/1 09.05.2020 Töging a.Inn bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1580-004363-20/2 23.08.2020 Freilassing                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1413-003039-20/5 03.02.2020 Samerberg                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1605-008834-20/2 18.07.2020 Garmisch-Partenkirchen                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1501-001112-20/5 01.02.2020 Garching a.d.Alz                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1580-004547-20/0 21.05.2020 Garching a.d.Alz                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1680-005908-20/4 14.10.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1503-004751-20/3 10.08.2020 Bad Reichenhall                         unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1680-005051-20/8 20.07.2020 Königsdorf                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1513-005158-20/4 17.09.2020 Laufen                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1611-001330-20/8 07.03.2020 Eschenlohe                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1580-003795-20/8 21.08.2020 Traunstein                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1580-004107-20/8 12.06.2020 Ruhpolding                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1413-019008-20/5 25.09.2020 Rosenheim                               unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1413-017340-20/7 29.08.2020 Rosenheim                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1617-007358-20/6 11.09.2020 Böbing                                  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1603-001035-20/2 04.09.2020 Kochel a.See bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1513-004781-20/3 03.09.2020 Laufen                                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1480-001585-20/9 12.03.2020 Rosenheim                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1401-009907-20/1 13.08.2020 Bad Aibling                             bekannt 1 306a StGB Schwere Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1411-005006-20/9 22.07.2020 Prien a.Chiemsee                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1687-001080-20/2 09.04.2020 Garmisch-Partenkirchen                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1580-003551-20/4 08.08.2020 Kraiburg a.Inn                          unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1617-006430-20/1 15.08.2020 Weilheim i.OB                           unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1503-003969-20/7 08.07.2020 Bad Reichenhall                         unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1515-006432-20/9 15.06.2020 Mühldorf a.Inn                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberbayern Süd 1507-004266-20/3 21.05.2020 Burghausen                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1517-005470-20/4 04.05.2020 Traunstein                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1619-003444-20/1 21.06.2020 Wolfratshausen                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1407-003313-20/2 08.06.2020 Warngau                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1401-006652-20/6 29.05.2020 Bad Aibling                             unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1409-003191-20/0 29.05.2020 Irschenberg                             bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1619-004285-20/3 27.05.2020 Wolfratshausen                          bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1403-002272-20/0 22.05.2020 Bad Wiessee                             bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1503-002812-20/4 12.05.2020 Bad Reichenhall                         unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1411-002175-20/0 31.03.2020 Mittenwald                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1609-003113-20/6 18.05.2020 Geretsried                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1413-006610-20/3 01.04.2020 Amerang                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1611-001730-20/6 26.03.2020 Murnau a.Staffelsee                     bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1601-003157-20/8 12.05.2020 Wackersberg                             unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1413-003039-20/5 03.02.2020 Samerberg                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1480-001814-20/9 02.04.2020 Rosenheim                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1413-003041-20/4 03.02.2020 Samerberg                               bekannt 4 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1413-003048-20/7 21.01.2020 Samerberg                               bekannt 10 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1619-000404-20/8 20.01.2020 Wolfratshausen                          unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1515-002534-20/7 21.02.2020 Mühldorf a.Inn                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1680-001717-20/0 20.02.2020 Bichl                                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1680-001029-20/5 23.01.2020 Schwaigen                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1587-001206-20/4 08.05.2020 Garching a.d.Alz                        bekannt 1 89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Süd 1587-001207-20/3 08.05.2020 Waldkraiburg                            bekannt 1 52 WaffG Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Süd 1587-000935-20/9 07.04.2020 Waldkraiburg                            bekannt 1 306a StGB Schwere Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Süd 1523-002775-20/9 19.04.2020 Waldkraiburg                            bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Süd 1523-002726-20/3 17.04.2020 Waldkraiburg                            bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Süd 1523-003021-20/7 27.04.2020 Waldkraiburg                            bekannt 1 211 StGB Mord Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Süd 1523-003328-20/6 06.05.2020 Waldkraiburg                            bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

München 8511-018234-20/2 03.12.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8511-016208-20/9 31.10.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8511-015879-20/4 26.10.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 0484-001243-20/6 29.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8523-003119-20/3 26.02.2020 München                                 unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 0482-000771-20/6 05.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8524-008829-20/9 09.07.2020 München                                 unbekannt 0 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8524-008801-20/5 09.07.2020 München                                 unbekannt 0 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8511-009934-20/5 09.07.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8523-009101-20/8 23.06.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8547-006330-20/5 01.05.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8545-005598-20/2 09.04.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8524-013979-20/5 30.10.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 8524-008722-20/4 08.07.2020 München                                 unbekannt 0 306 StGB Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 8514-007056-20/9 19.04.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 8643-000526-20/8 07.02.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 8547-016812-20/5 18.11.2020 München                                 unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8514-020108-20/1 14.11.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8547-018753-20/2 22.12.2020 München                                 unbekannt 0 52 WaffG Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8645-002780-20/2 14.12.2020 München                                 unbekannt 0 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8542-014078-20/3 04.11.2020 München                                 unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8511-015880-20/4 26.10.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8511-016359-20/5 26.10.2020 München                                 bekannt 4 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8514-017194-20/1 30.09.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-002428-20/6 07.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8521-011211-20/9 24.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 0432-000606-20/7 13.07.2020 München                                 bekannt 2 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-002621-20/7 27.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-002576-20/5 17.08.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-000916-20/1 29.02.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-002205-20/3 07.06.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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München 8552-004039-20/1 04.07.2020 Unterschleißheim bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-002001-20/3 02.06.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8547-009113-20/5 15.05.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8521-002784-20/2 07.03.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8541-005584-20/1 03.05.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8545-008157-20/0 21.05.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-001952-20/2 02.06.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8515-006155-20/5 02.06.2020 München                                 unbekannt 0 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8542-005679-20/3 03.05.2020 München                                 bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-000929-20/9 14.02.2020 Bad Kissingen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8528-007771-20/1 07.11.2020 Taufkirchen                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-000689-20/1 01.01.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000415-20/2 24.01.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-000384-20/8 11.01.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 0434-001694-20/3 13.12.2020 München                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-016163-20/3 16.12.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-001247-20/7 25.01.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-015290-20/0 30.12.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000010-20/1 07.01.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8529-013512-20/8 21.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003362-20/7 14.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-000414-20/3 12.01.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-018038-20/9 18.11.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-000432-20/1 11.01.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-000778-20/1 20.01.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-000696-20/9 16.01.2020 München                                 unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000286-20/4 21.01.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000265-20/3 18.01.2020 München                                 bekannt 1 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8001-000077-20/4 03.10.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-014528-20/5 07.12.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003809-20/4 05.10.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-000875-20/2 17.01.2020 München                                 bekannt 2 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-021826-20/2 15.12.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-017879-20/5 18.11.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-000491-20/2 10.01.2020 München                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-000538-20/1 11.01.2020 München                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-014393-20/6 05.12.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8552-005303-20/3 11.09.2020 München                                 unbekannt 0 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-018041-20/7 31.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003816-20/8 14.01.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003755-20/1 06.12.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-000419-20/8 09.01.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-015095-20/6 13.12.2020 München                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000393-20/2 15.12.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003798-20/2 16.11.2020 München                                 unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000389-20/5 14.12.2020 Neuhaus a.Inn                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-016553-20/4 02.10.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-017852-20/2 07.12.2020 München                                 unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-017854-20/0 07.12.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000376-20/7 10.12.2020 München                                 bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003572-20/2 27.11.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8543-013365-20/4 19.11.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003725-20/8 20.06.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-013963-20/8 02.12.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8526-004334-20/5 20.11.2020 Garching b.München                      unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000330-20/9 22.10.2020 München                                 unbekannt 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8516-001206-20/2 09.02.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-016144-20/6 02.12.2020 München                                 bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003476-20/6 08.11.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 0350-000582-20/1 17.10.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 8644-003459-20/1 19.11.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000585-20/1 24.01.2020 Schäftlarn                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-016697-20/2 31.10.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8532-000819-20/9 24.01.2020 Schäftlarn                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-012855-20/0 05.11.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8532-005792-20/7 12.11.2020 Grünwald                                unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8543-011738-20/0 13.10.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8552-000409-20/4 09.02.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8623-006034-20/5 11.03.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8623-006033-20/6 04.10.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-008911-20/0 26.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8546-005796-20/4 30.10.2020 München                                 bekannt 2 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8546-006181-20/9 17.11.2020 Krailling                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8642-000369-20/9 06.07.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002669-20/3 11.03.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-016870-20/6 12.11.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-016629-20/8 08.11.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000765-20/3 27.02.2020 Haar                                    unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-016775-20/4 09.11.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003182-20/5 23.10.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-013753-20/0 19.09.2020 München                                 unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-016488-20/0 05.11.2020 München bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-012858-20/6 24.10.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8546-005800-20/3 31.10.2020 Neuried                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8516-008685-20/0 28.09.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-001365-20/0 26.01.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-012336-20/7 24.10.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-005120-20/7 10.05.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-016176-20/6 30.10.2020 München                                 bekannt 1 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8512-007276-20/3 11.08.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8528-007720-20/7 04.11.2020 Taufkirchen                             unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-012792-20/6 27.10.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-005098-20/5 14.10.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003199-20/9 30.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8525-009898-20/6 26.10.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003075-20/9 13.09.2020 Neubiberg                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-012983-20/1 28.10.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8556-002615-20/3 21.10.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-012857-20/2 31.10.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-014112-20/8 25.09.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8525-009527-20/4 12.10.2020 München                                 unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8553-002341-20/6 16.10.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003143-20/0 10.10.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-010484-20/0 13.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003192-20/6 23.10.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-008309-20/1 14.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-013344-20/5 16.10.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002966-20/2 08.10.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-012254-20/3 17.10.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003093-20/3 15.07.2020 Haar                                    bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-012218-20/2 16.10.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-013516-20/9 12.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003162-20/3 27.10.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-012914-20/1 03.10.2020 München                                 unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-011709-20/6 09.10.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-015587-20/6 05.10.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002884-20/4 12.09.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-007061-20/9 17.06.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003106-20/3 11.10.2020 München                                 bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-012967-20/9 30.09.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 8511-013175-20/8 10.09.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-014949-20/0 10.10.2020 München                                 bekannt 2 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8529-010535-20/8 08.10.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8532-004460-20/7 24.08.2020 Pöcking                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002863-20/3 27.09.2020 München                                 unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002885-20/3 21.07.2020 München                                 bekannt 1 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002862-20/4 12.09.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8516-008594-20/0 23.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-004693-20/9 17.09.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 1217-010666-20/6 07.09.2020 Maisach                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-015073-20/4 13.10.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-014920-20/6 08.10.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8527-008804-20/0 30.09.2020 Haar                                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8512-007911-20/6 07.09.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002912-20/1 20.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8543-010725-20/9 19.09.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-011916-20/8 09.10.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8528-006837-20/0 03.10.2020 Hohenbrunn unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8527-008420-20/8 16.09.2020 Grasbrunn                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002802-20/8 15.09.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-004353-20/9 28.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8542-011735-20/7 15.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8526-003484-20/9 18.09.2020 Ismaning bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8001-000069-20/1 05.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8516-007504-20/8 17.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München mün-010589-20/1 12.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-013583-20/6 18.09.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-016401-20/8 16.09.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-012101-20/7 18.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8516-001861-20/5 01.03.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-011098-20/6 18.09.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8527-008491-20/4 19.09.2020 Haar                                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002707-20/1 21.06.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8001-000046-20/2 02.03.2020 München                                 unbekannt 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-012941-20/2 05.09.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-009982-20/7 31.07.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002599-20/4 27.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-002899-20/8 29.02.2020 München                                 bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002657-20/4 29.07.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8543-010131-20/2 05.09.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8556-002089-20/4 31.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-013254-20/7 28.07.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-004532-20/2 08.09.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-002648-20/6 27.02.2020 Haar                                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-001677-20/0 05.02.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8512-000544-20/7 18.01.2020 München                                 bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-015826-20/0 09.09.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-009254-20/0 13.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8543-010104-20/6 03.09.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-012507-20/9 11.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002469-20/9 15.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002622-20/6 31.08.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-010439-20/6 13.08.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-010433-20/2 13.08.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-010440-20/6 13.08.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-008731-20/5 02.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002364-20/2 02.08.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002575-20/6 02.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002326-20/6 15.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-002347-20/5 10.02.2020 München                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 8531-005418-20/1 28.08.2020 Taufkirchen                             unbekannt 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000878-20/3 13.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000877-20/4 13.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000852-20/7 13.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8631-000060-20/9 29.02.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000849-20/9 13.02.2020 Schweinfurt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000239-20/8 27.06.2020 Egloffstein                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002533-20/4 21.08.2020 München                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000898-20/5 14.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-009600-20/1 22.07.2020 München                                 bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-003074-20/0 13.03.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-008783-20/8 03.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-011454-20/7 07.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-010028-20/1 23.08.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-010667-20/7 12.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-009683-20/9 22.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-008373-20/9 25.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002351-20/4 09.07.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002439-20/6 06.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-003707-20/5 26.07.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-002115-20/2 22.02.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8527-006998-20/1 03.08.2020 Haar                                    bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-010336-20/3 12.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8529-008318-20/9 16.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-010698-20/8 24.07.2020 München                                 bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002510-20/5 09.07.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8645-001680-20/7 16.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002453-20/4 11.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002513-20/2 25.07.2020 München                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-010227-20/3 13.07.2020 München                                 bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-009095-20/9 11.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-012024-20/8 15.08.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-009290-20/4 12.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-009309-20/9 15.08.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8548-001489-20/4 21.02.2020 Eching                                  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8676-001158-20/3 13.02.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8645-001533-20/7 27.07.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-008481-20/4 27.07.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-008478-20/6 27.07.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8552-004617-20/3 30.07.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-012961-20/2 24.07.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-008984-20/4 08.08.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-012944-20/7 23.07.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-008785-20/6 03.08.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8552-004439-20/9 22.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-012960-20/3 24.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-008210-20/3 20.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002298-20/9 21.07.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-008728-20/7 02.08.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-008730-20/6 02.08.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-008655-20/9 22.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-009797-20/3 25.07.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-003555-20/8 15.07.2020 München                                 unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8529-006848-20/6 02.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-002667-20/0 21.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-009826-20/9 06.07.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000976-20/7 16.03.2020 München                                 bekannt 2 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8512-006595-20/9 20.07.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002329-20/3 06.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8552-003764-20/0 22.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 8547-009939-20/7 15.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-009942-20/5 15.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8528-004571-20/8 04.07.2020 Hohenbrunn                              unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-002334-20/9 11.02.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-009258-20/8 19.07.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002272-20/3 02.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 0432-000567-20/0 04.07.2020 München                                 unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8527-006360-20/4 14.07.2020 Haar                                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8528-003716-20/8 31.05.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-008144-20/7 08.06.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-009881-20/6 01.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-008624-20/4 16.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001989-20/8 09.06.2020 Hohenbrunn                              unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000540-20/2 08.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001995-20/3 16.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000926-20/2 13.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000845-20/3 13.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000895-20/8 14.02.2020 Perach                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000892-20/1 14.02.2020 Treuchtlingen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000889-20/3 14.02.2020 Ilmmünster                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000834-20/3 13.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000924-20/4 13.02.2020 Aindling                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-007569-20/2 05.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000803-20/1 13.02.2020 Frankenwinheim                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000826-20/0 13.02.2020 Schweinfurt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000831-20/6 13.02.2020 Münnerstadt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8542-008438-20/5 05.07.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000841-20/7 14.02.2020 Röttenbach                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-002937-20/4 06.03.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-009102-20/7 23.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-001860-20/3 16.02.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-008078-20/9 24.06.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000848-20/0 13.02.2020 Weißenburg i.Bay.                       bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000854-20/5 13.02.2020 Kleinlangheim bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-001808-20/5 11.02.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000886-20/6 14.02.2020 Ermershausen bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000893-20/0 14.02.2020 Wiesentheid                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000894-20/9 14.02.2020 Wiesentheid                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000842-20/6 13.02.2020 Nordheim v.d.Rhön                       bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000827-20/9 13.02.2020 Schweinfurt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8542-005739-20/1 04.05.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-009361-20/6 05.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-002335-20/8 11.02.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-007523-20/6 12.06.2020 München                                 bekannt 2 226 StGB Schwere Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000064-20/2 31.01.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-002554-20/9 25.02.2020 München                                 bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8526-002363-20/3 27.06.2020 Hallbergmoos                            bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000840-20/8 13.02.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8529-006183-20/1 22.06.2020 München                                 unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-007182-20/4 26.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-007535-20/4 03.07.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-008371-20/6 30.06.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-007507-20/2 06.07.2020 München                                 unbekannt 0 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8543-006804-20/4 20.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8525-005420-20/7 12.06.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-007080-20/7 28.06.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8512-004680-20/9 05.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001024-20/9 18.03.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-001514-20/1 27.01.2020 München                                 bekannt 2 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001033-20/1 24.03.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Anlage 9 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/14770



Anlage zur Frage 4.2.

Präsidium Aktenzeichen Tattag Ort Täter Täteranzahl Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich

München 0482-000446-20/2 15.05.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-009628-20/9 22.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-002994-20/8 06.06.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-009631-20/7 23.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-008727-20/1 18.06.2020 München                                 unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-008784-20/0 18.06.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-007225-20/6 24.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-005350-20/5 17.03.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001526-20/7 26.02.2020 Taufkirchen                             unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001658-20/0 08.05.2020 München                                 bekannt 1 113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8543-006802-20/6 20.06.2020 München                                 bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002008-20/6 25.04.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000229-20/7 19.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-007058-20/8 04.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001999-20/9 11.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-007968-20/9 21.06.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-002041-20/7 05.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-006476-20/1 06.06.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-008719-20/0 16.06.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8552-002573-20/5 08.05.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-006035-20/4 04.06.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000222-20/4 10.06.2020 München                                 unbekannt 0 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000203-20/1 30.05.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-008640-20/0 16.06.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001997-20/1 16.06.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-001796-20/9 15.04.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8542-006448-20/0 22.05.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000202-20/2 30.05.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-006506-20/4 23.05.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-005302-20/7 18.05.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-007175-20/7 23.05.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001725-20/2 11.02.2020 Neubiberg                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8552-003270-20/5 03.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8543-005436-20/4 15.05.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-007883-20/0 05.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-003477-20/5 25.03.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-001683-20/2 10.02.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-002913-20/1 01.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-007899-20/5 06.06.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8516-005158-20/5 20.05.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-007368-20/6 26.05.2020 München                                 unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8516-002459-20/1 20.03.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-005110-20/6 12.05.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-007730-20/8 28.05.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8548-001179-20/7 02.01.2020 Oberschleißheim                         bekannt 1 52 WaffG Mitführen, herstellen, besitzen einer Waffe Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8512-004215-20/9 20.05.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8515-005843-20/7 25.05.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001718-20/8 26.05.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000191-20/0 14.05.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-006757-20/6 27.04.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8532-001364-20/2 10.03.2020 Pullach i.Isartal unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8512-003803-20/9 05.05.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000447-20/3 24.01.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8527-004467-20/3 10.05.2020 Aschheim                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-005591-20/4 14.04.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001031-20/3 24.03.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001581-20/8 11.05.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-000834-20/4 27.02.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-005684-20/1 18.04.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-005493-20/7 15.04.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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München 8521-004156-20/1 15.04.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-006270-20/9 27.04.2020 München                                 unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-006354-20/5 27.04.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001108-20/5 30.03.2020 München                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8552-000587-20/6 25.02.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-003810-20/4 04.04.2020 München                                 bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-003664-20/1 31.03.2020 München                                 bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-003728-20/5 02.04.2020 München                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8528-001980-20/9 16.03.2020 Taufkirchen                             bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-003734-20/3 04.03.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001252-20/8 04.02.2020 Oberhaching                             bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001246-20/3 06.04.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000904-20/2 14.02.2020 Egloffstein                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8531-002529-20/4 20.04.2020 Oberhaching                             bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8541-001607-20/0 01.02.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-001141-20/1 23.01.2020 München                                 unbekannt 0 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-006180-20/7 03.04.2020 München                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001207-20/8 10.04.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8514-005257-20/6 20.03.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-005504-20/9 15.04.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-002311-20/8 10.02.2020 Germering                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8641-000050-20/5 30.01.2020 Straubing                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8551-000205-20/8 12.01.2020 München                                 bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8513-001594-20/1 01.02.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-006136-20/3 18.04.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8545-006035-20/2 18.04.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000739-20/6 20.02.2020 München                                 bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000693-20/6 21.02.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001189-20/2 07.04.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8527-002924-20/6 23.03.2020 Haar                                    bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-003432-20/6 26.02.2020 München                                 unbekannt 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-000920-20/8 12.03.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-001147-20/0 29.02.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8524-014003-20/9 30.10.2020 München                                 unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

München 8548-007592-20/2 14.10.2020 Unterschleißheim bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Niederbayern 2217-000358-20/2 21.01.2020 Kirchdorf a.Inn                         bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2380-003163-20/8 14.11.2020 Straßkirchen                            bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2180-004736-20/1 29.10.2020 Ainring                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2109-027185-20/0 06.10.2020 Altdorf                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2109-024592-20/3 20.08.2020 Landshut                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2380-003417-20/5 07.08.2020 Deggendorf bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 3300-004886-20/7 20.04.2020 Niederalteich                           bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2215-008344-20/7 08.12.2020 Pfarrkirchen                            bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2215-008345-20/6 08.12.2020 Pfarrkirchen                            bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 3300-004880-20/3 12.06.2020 Plattling                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2313-000217-20/1 14.01.2020 Teisnach unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2309-000317-20/2 07.01.2020 Landshut                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-007647-20/6 08.03.2020 Pocking                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-001464-20/6 28.01.2020 Passau                                  unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2309-019819-20/1 02.12.2020 Straubing                               bekannt 1 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-007642-20/1 04.01.2020 Innernzell                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 3300-010729-20/8 03.11.2020 Neustadt a.d.Donau                      bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2250-001117-20/4 25.06.2020 Passau                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2103-014727-20/5 18.12.2020 Kelheim bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 3300-004910-20/8 02.10.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2309-017831-20/5 23.10.2020 Straubing                               unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-003222-20/7 27.02.2020 Straubing                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-003221-20/8 27.02.2020 Straubing                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-002568-20/7 16.02.2020 Passau                                  bekannt 1 306 StGB Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-014899-20/5 21.10.2020 Passau                                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Niederbayern 2103-006703-20/9 28.05.2020 Langquaid                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-003153-20/7 27.09.2020 Kirchberg i.Wald                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-003067-20/2 28.05.2020 Kirchdorf i.Wald                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-003062-20/7 12.03.2020 Bodenmais                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2217-005074-20/7 28.10.2020 Simbach a.Inn                           unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2387-003261-20/4 14.01.2020 Regen                                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-005361-20/2 10.07.2020 Passau                                  bekannt 3 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2201-007940-20/9 16.09.2020 Arnstorf                                bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2309-016785-20/1 13.10.2020 Niederaichbach                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2107-006935-20/8 26.10.2020 Reisbach                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2201-006886-20/2 10.08.2020 Hebertsfelden                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2109-025608-20/3 22.09.2020 Altdorf                                 unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2113-004856-20/4 02.10.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2303-017543-20/2 17.10.2020 Hengersberg                             unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2309-016983-20/7 16.10.2020 Straubing                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-000924-20/2 24.02.2020 Jandelsbrunn                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-005161-20/8 17.06.2020 Passau                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2303-016259-20/8 25.09.2020 Deggendorf unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2101-007106-20/5 23.09.2020 Dingolfing                              bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2221-002774-20/3 22.08.2020 Wegscheid                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2109-018177-20/6 24.07.2020 Landshut                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-012975-20/3 13.09.2020 Passau                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-012977-20/1 13.09.2020 Passau                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2180-003786-20/3 13.09.2020 München                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2113-004304-20/1 05.09.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-001865-20/6 13.03.2020 Passau                                  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2115-005571-20/0 29.07.2020 Geisenhausen                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2204-002083-20/5 31.01.2020 Waldkirchen                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-004786-20/4 20.06.2020 Salzweg                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-004192-20/7 14.04.2020 Bruckmühl                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2315-002618-20/6 20.08.2020 Zwiesel unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2107-004459-20/0 14.07.2020 Landau a.d.Isar                         bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-001631-20/1 15.06.2020 Dingolfing                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 3203-002859-20/5 13.08.2020 Neukirchen vorm Wald                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2315-002647-20/0 22.08.2020 Lindberg                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2309-012473-20/4 01.08.2020 Straubing                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-004808-20/6 20.06.2020 Salzweg                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2309-012579-20/0 04.08.2020 Straubing                               bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2115-005435-20/0 26.07.2020 Vilsbiburg                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-001980-20/3 17.07.2020 Straubing                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-001869-20/2 29.01.2020 Johanniskirchen                         bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2303-012547-20/3 24.07.2020 Deggendorf bekannt 2 249 StGB Raub Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2217-001278-20/5 12.03.2020 Simbach a.Inn                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2215-004451-20/1 10.06.2020 Bad Birnbach                            bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2115-004616-20/8 23.06.2020 Velden                                  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-001896-20/8 29.02.2020 Frauenau                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-008624-20/7 20.06.2020 Passau                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-008701-20/0 16.06.2020 Vilshofen an der Donau                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2309-010521-20/7 29.06.2020 Straubing                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-001704-20/7 20.02.2020 Geiersthal                              bekannt 1 140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-003907-20/6 22.06.2020 Passau                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-001663-20/2 05.01.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-001664-20/1 18.01.2020 Rottenburg a.d.Laaber                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-001666-20/9 05.01.2020 Metten                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-001662-20/3 05.01.2020 Metten                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2260-002999-20/6 31.05.2020 Rotthalmünster                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2109-010952-20/1 17.04.2020 Landshut                                unbekannt 0 242 StGB Diebstahl Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2280-002899-20/8 29.01.2020 Jandelsbrunn                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-006736-20/2 10.05.2020 Passau                                  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2219-002523-20/6 15.04.2020 Eging a.See                             unbekannt 0 90a StGB Verunglimpfung des Staates Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Niederbayern 2309-006211-20/4 20.04.2020 Aiterhofen                              unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2180-000041-20/1 08.01.2020 Attenhofen                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2221-001104-20/1 14.04.2020 Thyrnau                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2080-000462-20/2 23.04.2020 Geretsried                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2219-001439-20/6 29.02.2020 Vilshofen an der Donau                  bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-000818-20/3 25.02.2020 Wiesenfelden                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2307-001449-20/6 14.04.2020 Regen                                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-004608-20/9 25.03.2020 Eging a.See                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2305-001646-20/1 24.01.2020 Plattling                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2305-001648-20/9 24.01.2020 Plattling                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2101-002115-20/2 23.03.2020 Simbach                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-000866-20/0 19.02.2020 Straubing                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2211-015866-20/8 10.11.2020 Passau                                  bekannt 1 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Niederbayern 2280-005451-20/3 29.07.2020 Ortenburg                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Niederbayern 2309-012403-20/7 31.07.2020 Straubing                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Niederbayern 2219-005396-20/5 16.08.2020 Ortenburg                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberpfalz 3411-009593-20/1 01.09.2020 Theisseil                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Oberpfalz 3300-010586-20/3 01.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 3300-008552-20/4 25.07.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 3101-009753-20/0 03.08.2020 Kümmersbruck                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 3101-007929-20/9 25.06.2020 Amberg                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 3411-002535-20/2 03.03.2020 Weiden i.d.OPf. bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 3101-000053-20/9 01.01.2020 Amberg                                  unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-000990-21/1 24.12.2020 Regensburg                              unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3107-005196-20/3 22.10.2020 Maxhütte-Haidhof                        bekannt 2 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3150-002014-20/9 05.11.2020 Sulzbach-Rosenberg                      bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010584-20/5 01.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3207-004756-20/6 24.02.2020 Hohenfels                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3205-000414-20/4 11.01.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 4405-006839-20/2 20.10.2020 Seubersdorf i.d.OPf.                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010578-20/0 01.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3211-000695-20/8 23.01.2020 Regensburg                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-034158-20/1 08.12.2020 Regensburg                              bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010581-20/8 01.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010588-20/1 01.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3205-000932-20/8 17.01.2020 Berching                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-011584-20/8 18.04.2020 Regensburg                              unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010564-20/3 01.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010571-20/7 01.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3225-001559-20/2 15.02.2020 Neutraubling                            unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-011376-20/1 17.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-011337-20/6 17.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-011267-20/7 14.12.2020 Regensburg                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-029412-20/0 26.10.2020 Regensburg                              bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-001090-20/9 03.02.2020 Lappersdorf                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-030797-20/6 07.11.2020 Sünching unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-005092-20/0 15.02.2020 Regensburg                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010430-20/2 19.11.2020 Regensburg                              unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3107-005433-20/6 09.11.2020 Maxhütte-Haidhof                        unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010366-20/7 12.11.2020 Furth im Wald bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-010057-20/9 12.11.2020 München                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-030947-20/5 10.11.2020 Regensburg                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3101-014451-20/5 27.07.2020 Amberg                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3411-002206-20/2 24.02.2020 Theisseil                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-009049-20/9 07.08.2020 Lappersdorf                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3228-001786-20/0 15.08.2020 Neunburg vorm Wald                      bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3101-011984-20/6 17.09.2020 Gebenbach                               unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-026886-20/2 29.09.2020 Regensburg                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-006150-20/2 24.02.2020 Regensburg                              bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-007513-20/6 20.06.2020 Regensburg                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberpfalz 3212-025383-20/2 17.09.2020 Regensburg                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-007731-20/4 05.09.2020 Lappersdorf                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3221-002581-20/2 13.09.2020 Wörth a.d.Donau unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-007678-20/9 07.09.2020 Waldmünchen                             unbekannt 0 188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-022433-20/0 19.08.2020 Regensburg                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3101-003351-20/6 08.03.2020 Amberg                                  unbekannt 0 123 StGB Hausfriedensbruch Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3180-000887-20/4 20.02.2020 Schwandorf                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-002265-20/8 11.01.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-006523-20/4 17.04.2020 Regensburg                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3119-003304-20/3 04.03.2020 Illschwang                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3180-002931-20/3 29.02.2020 Kümmersbruck                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3180-002929-20/4 01.02.2020 Kümmersbruck                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3225-006584-20/5 20.07.2020 Obertraubling                           unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3101-008696-20/6 11.07.2020 Amberg                                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3411-002622-20/6 05.03.2020 Weiden i.d.OPf. bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3180-002274-20/0 05.02.2020 Schwandorf                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3205-007335-20/4 26.06.2020 Neumarkt i.d.OPf.                       unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3117-004411-20/0 13.06.2020 Schwandorf                              unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3115-001113-20/1 12.03.2020 Oberviechtach                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3107-003029-20/5 31.05.2020 Burglengenfeld                          unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-016657-20/0 01.06.2020 Regensburg                              bekannt 2 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-016314-20/3 17.06.2020 Regensburg                              bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-004135-20/9 05.06.2020 Regensburg                              unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3150-000867-20/1 26.05.2020 Hirschau                                bekannt 2 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-015256-20/0 05.06.2020 Regensburg                              unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3180-001927-20/3 04.05.2020 Bruck i.d.OPf.                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3101-005601-20/3 30.04.2020 Amberg                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3101-005413-20/8 27.04.2020 Amberg                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3180-001739-20/8 03.05.2020 Illschwang                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-002369-20/6 24.01.2020 Regensburg                              bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-010198-20/5 28.03.2020 Regensburg                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-002048-20/9 09.03.2020 Regensburg                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3119-001921-20/4 16.04.2020 Sulzbach-Rosenberg                      bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3180-000612-20/8 06.02.2020 Amberg unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3300-001968-20/6 05.02.2020 Seubersdorf i.d.OPf.                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3117-005798-20/0 07.08.2020 Schwandorf                              bekannt 2 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberfranken 4180-002182-20/0 20.01.2020 Bamberg                                 bekannt 1 164 StGB Falsche Verdächtigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Oberfranken 4101-018735-20/6 19.10.2020 Bamberg unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

Oberfranken 4401-005429-20/6 14.03.2020 Hof                                     unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberfranken 4201-010215-20/8 17.06.2020 Bayreuth                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberfranken 4201-000201-20/7 05.01.2020 Bayreuth                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4209-000329-20/1 06.01.2020 Pottenstein                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-005567-20/6 25.11.2020 Lichtenfels                             unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-008736-20/9 11.11.2020 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4303-009185-20/6 31.12.2020 Steinwiesen                             unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-007458-20/2 20.12.2020 Bamberg                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-006397-20/8 04.12.2020 Bad Rodach                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-006445-20/7 10.06.2020 Neustadt b.Coburg                       bekannt 1 90b StGB Verunglimpfung von Verfassungsorganen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4101-001670-20/8 28.01.2020 Bamberg                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4201-002021-20/1 01.02.2020 Bayreuth                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-008616-20/5 10.12.2020 Bayreuth                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4409-005231-20/9 10.12.2020 Tröstau                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4480-007442-20/1 03.11.2020 Hof                                     bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-008444-20/6 03.12.2020 Bayreuth                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-007030-20/0 29.08.2020 Hallstadt                               bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4105-009594-20/2 21.07.2020 Zapfendorf                              bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-008141-20/3 13.08.2020 Ludwigschorgast                         bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4301-002181-20/7 20.02.2020 Coburg                                  bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-008069-20/5 31.10.2020 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-008065-20/9 30.08.2020 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberfranken 4280-008057-20/6 30.10.2020 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4301-013511-20/5 16.11.2020 Coburg                                  unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-001080-20/7 14.02.2020 Strullendorf                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4201-010685-20/3 26.07.2020 Bayreuth                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-005269-20/2 29.08.2020 Hallstadt                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-005267-20/4 29.08.2020 Hallstadt                               bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4105-011373-20/7 29.08.2020 Hallstadt                               bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4105-011376-20/4 29.08.2020 Hallstadt                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-007702-20/7 01.11.2020 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4480-006506-20/2 31.10.2020 Hof                                     bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4101-020478-20/1 10.11.2020 Bamberg bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4105-014879-20/0 05.11.2020 Hirschaid                               bekannt 2 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-007054-20/6 07.10.2020 Presseck                                bekannt 1 27 Jugendschutzgesetz GJS Überlassen von Schriften (etc.) Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4401-002297-20/2 28.01.2020 Oberkotzau                              bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4201-011551-20/5 25.06.2020 Bayreuth                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4205-007571-20/5 13.08.2020 Mainleus                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-006369-20/7 01.10.2020 Bamberg                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-005464-20/7 28.10.2020 Coburg                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4401-004230-20/9 29.02.2020 Hof                                     unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-004953-20/4 24.09.2020 Kronach bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-004706-20/2 17.09.2020 Schwabach bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-005353-20/9 29.08.2020 Hallstadt                               bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-006892-20/5 17.06.2020 Tröstau                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-001128-20/1 21.02.2020 Küps                                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-007106-20/1 10.08.2020 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-007098-20/6 06.08.2020 Bayreuth                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4305-008274-20/7 08.10.2020 Ebersdorf b.Coburg                      bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-005029-20/0 03.09.2020 Burgkunstadt                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-006936-20/7 17.09.2020 Bayreuth                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-006935-20/8 07.10.2020 Kulmbach                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-004677-20/0 07.08.2020 Bamberg                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 5425-019897-20/6 25.04.2020 Viereth-Trunstadt                       bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4480-005020-20/7 21.07.2020 Feilitzsch                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4401-014941-20/7 22.08.2020 Hof                                     bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4201-014569-20/7 26.08.2020 Bayreuth                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-005619-20/3 11.08.2020 Gefrees                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4201-013323-20/2 05.08.2020 Wirsberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4401-014874-20/5 16.07.2020 Hof                                     bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4401-014054-20/7 08.08.2020 Hof                                     unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4401-014059-20/2 08.08.2020 Hof                                     bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4403-006412-20/7 30.07.2020 Selb                                    bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4105-010636-20/3 13.08.2020 Burgwindheim                            bekannt 1 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 6180-004171-20/4 20.02.2020 Döhlau                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4301-009021-20/0 03.08.2020 Coburg                                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4201-013095-20/1 01.08.2020 Bayreuth                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4280-004487-20/5 04.06.2020 Presseck                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4480-003333-20/5 18.05.2020 Theisseil                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-003927-20/8 27.05.2020 Hausen                                  bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-003454-20/4 17.06.2020 Schlüsselfeld                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-002457-20/4 23.05.2020 Weißenbrunn                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4107-002853-20/6 06.06.2020 Kirchehrenbach                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4370-001330-20/7 16.05.2020 Meeder                                  unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4015-000235-20/1 29.04.2020 Ebrach                                  bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-002525-20/9 09.05.2020 Bamberg                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4480-002407-20/7 21.04.2020 Hof                                     bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-001919-20/9 23.03.2020 Bamberg                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4305-002988-20/0 17.04.2020 Lichtenfels                             bekannt 4 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4101-005264-20/7 18.03.2020 Bamberg                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-001644-20/1 09.03.2020 Bamberg                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-002366-20/8 27.04.2020 Bamberg                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Oberfranken 4480-001949-20/6 25.03.2020 Naila                                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-002172-20/9 06.04.2020 Bamberg                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4380-001338-20/6 10.03.2020 Altenkunstadt                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-031202-20/7 21.11.2020 Nürnberg                                bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Mittelfranken 5533-010407-20/5 06.09.2020 Erlangen                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Mittelfranken 5511-009348-20/3 01.11.2020 Lauf a.d.Pegnitz                        unbekannt 0 166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5710-007218-20/2 06.11.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5111-005346-20/1 05.11.2020 Dietenhofen                             unbekannt 0 166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5710-006629-20/7 14.10.2020 Nürnberg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5430-004595-20/0 21.10.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 8644-002086-20/6 29.05.2020 Nürnberg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5111-002678-20/9 07.06.2020 Neuendettelsau                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5410-005825-20/8 28.02.2020 Nürnberg                                bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5533-006979-20/4 16.04.2020 Erlangen                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5533-003934-20/6 14.02.2020 Erlangen                                bekannt 3 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5450-001707-20/8 23.10.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5103-000075-20/9 04.01.2020 Uffenheim unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5401-022410-20/2 05.12.2020 Fürth                                   bekannt 2 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5515-008256-20/5 16.12.2020 Roth                                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-007932-20/4 31.03.2020 Nürnberg                                bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5445-000804-20/3 10.01.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-001129-20/8 16.01.2020 Erlangen                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-028319-20/0 25.10.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-022492-20/9 20.12.2020 Fürth                                   unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5517-000098-20/1 06.01.2020 Schwabach unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-008293-20/8 28.12.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-000707-20/1 07.01.2020 Nürnberg                                bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5107-006037-20/5 14.12.2020 Dinkelsbühl                             bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5435-031582-20/5 29.11.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5541-007522-20/6 13.10.2020 Höchstadt a.d.Aisch                     bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-001821-20/0 20.01.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5760-004492-20/6 30.09.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5517-000702-20/2 24.01.2020 Kammerstein                             bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5750-007202-20/5 24.02.2020 Leutershausen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5101-016754-20/2 20.11.2020 Ansbach                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5750-007053-20/5 23.11.2020 Ansbach                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-001169-20/6 18.02.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-001072-20/2 10.02.2020 Nürnberg                                bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-030700-20/6 17.11.2020 Nürnberg                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5517-007658-20/0 16.11.2020 Kammerstein                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-007167-20/6 04.11.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5123-000747-20/2 08.02.2020 Ellingen                                unbekannt 0 123 StGB Hausfriedensbruch Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5401-020301-20/2 07.11.2020 Fürth                                   unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-023789-20/7 24.10.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-023773-20/2 24.10.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5570-001386-20/1 16.02.2020 Feucht                                  bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-006795-20/0 26.10.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5445-027414-20/5 01.11.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5760-005183-20/1 16.07.2020 Eckental                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5117-001076-20/2 24.02.2020 Rothenburg ob der Tauber                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5445-027579-20/8 02.11.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-017695-20/1 07.10.2020 Erlangen                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5760-005020-20/6 31.10.2020 Erlangen                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5750-005612-20/8 16.09.2020 Weißenburg i.Bay.                       bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-006752-20/9 07.10.2020 Pommersfelden                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-006068-20/0 30.09.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-005940-20/1 16.08.2020 Nürnberg                                bekannt 2 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-016709-20/7 20.09.2020 Erlangen                                bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-014457-20/2 17.08.2020 Erlangen                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-026214-20/7 04.10.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Mittelfranken 5770-006584-20/8 06.02.2020 Gerzen                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5121-000692-20/8 23.02.2020 Treuchtlingen                           unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-004164-20/3 21.02.2020 Nürnberg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-020520-20/7 13.09.2020 Nürnberg                                bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-023784-20/5 07.09.2020 Nürnberg                                bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5770-005559-20/7 10.01.2020 Höslwang                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-024862-20/0 18.09.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-022649-20/1 25.08.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-006735-20/0 07.03.2020 Nürnberg                                bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5101-013486-20/8 18.09.2020 Ornbau                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-005664-20/3 29.07.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5445-021216-20/1 21.08.2020 Nürnberg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-022824-20/8 28.08.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5445-018601-20/0 18.07.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5760-003647-20/7 24.07.2020 Erlangen                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5480-002290-20/8 07.07.2020 Fürth                                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5435-004606-20/2 17.02.2020 Nürnberg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5501-005700-20/6 15.08.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5445-018291-20/1 17.07.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 4180-004751-20/6 01.08.2020 Erlangen                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-022079-20/2 19.08.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-014454-20/5 17.08.2020 Erlangen                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-005226-20/9 11.08.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-011162-20/3 27.06.2020 Erlangen                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5103-003386-20/4 21.06.2020 Bad Windsheim unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5760-003379-20/2 24.07.2020 Eckental                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-015371-20/1 06.06.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5760-003289-20/1 24.07.2020 Erlangen                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5435-003154-20/6 01.02.2020 Nürnberg                                bekannt 1 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5501-003635-20/6 09.05.2020 Feucht                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-012192-20/9 25.05.2020 Herzogenaurach                          bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-017692-20/4 30.06.2020 Nürnberg                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5760-002043-20/6 27.04.2020 Möhrendorf                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5760-002110-20/8 30.04.2020 Möhrendorf                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-012158-20/9 10.07.2020 Erlangen                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-004159-20/4 22.06.2020 Nürnberg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5770-004093-20/4 31.05.2020 Zirndorf                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5780-003088-20/2 05.07.2020 Schwarzenbruck                          bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-013390-20/5 15.06.2020 Nürnberg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5117-001358-20/4 08.03.2020 Rothenburg ob der Tauber                bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-016105-20/9 14.06.2020 Nürnberg                                bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 4109-005611-20/1 22.05.2020 Erlangen                                unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5770-004688-20/0 19.06.2020 Jetzendorf                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-003566-20/3 30.05.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-003752-20/0 28.03.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-010233-20/8 12.06.2020 Erlangen                                unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-004310-20/9 12.02.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-003485-20/4 12.05.2020 Nürnberg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-011845-20/9 26.05.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5101-006369-20/6 05.05.2020 Ansbach                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-003080-20/1 16.04.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-005045-20/4 14.03.2020 Baiersdorf                              bekannt 2 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5435-011672-20/8 28.04.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5401-008991-20/9 12.05.2020 Fürth                                   bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5401-005600-20/6 22.03.2020 Fürth                                   unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5401-004943-20/0 11.03.2020 Fürth                                   unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-007701-20/4 01.05.2020 Erlangen                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5780-001017-20/0 13.02.2020 Kammerstein                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5780-001018-20/9 10.02.2020 Kammerstein                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-004274-20/6 23.02.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Mittelfranken 5750-002406-20/0 20.02.2020 Ansbach                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5117-001655-20/3 28.03.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5101-004474-20/8 30.03.2020 Großhabersdorf                          bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-001733-20/1 11.03.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5501-001770-20/1 06.03.2020 Altdorf b.Nürnberg                      bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5501-001773-20/8 06.03.2020 Altdorf b.Nürnberg                      bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5501-001776-20/5 06.03.2020 Altdorf b.Nürnberg                      bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-002556-20/9 03.03.2020 Nürnberg                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5501-001774-20/7 06.03.2020 Altdorf b.Nürnberg                      bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-007078-20/0 20.04.2020 Erlangen                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5501-002534-20/2 07.04.2020 Winkelhaid                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5780-001777-20/0 02.03.2020 Roth                                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-005661-20/9 11.03.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5435-005517-20/3 27.02.2020 Nürnberg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5425-006828-20/5 27.03.2020 Nürnberg                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5710-002246-20/2 08.04.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5533-000119-21/1 21.12.2020 Erlangen                                bekannt 1 166 StGB Beschimpfung von Bekenntnissen Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Mittelfranken 5710-000335-20/8 14.01.2020 Nürnberg                                bekannt 2 89a StGB Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Mittelfranken 5435-013870-20/0 30.05.2020 Baiersdorf                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Mittelfranken 5531-002673-20/0 30.05.2020 Baiersdorf                              bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Mittelfranken 5435-008667-20/9 01.04.2020 Nürnberg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Unterfranken 6109-015782-20/1 08.12.2020 Elsenfeld                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Unterfranken 6400-001669-20/4 03.03.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Unterfranken 6313-010151-20/9 06.04.2020 Würzburg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Unterfranken 6400-000420-21/9 20.06.2020 Bischbrunn                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-034761-20/2 30.11.2020 Euerbach                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6303-001039-20/9 22.01.2020 Biebelried                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6102-032089-20/7 14.12.2020 Aschaffenburg                           unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6102-001850-20/4 14.01.2020 Aschaffenburg                           unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-009673-20/5 10.12.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6203-009038-20/6 30.10.2020 Maßbach bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-004805-20/5 19.09.2020 Schweinfurt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-032620-20/1 18.11.2020 Würzburg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6180-007622-20/7 04.12.2020 Wendelstein                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6317-014789-20/2 17.11.2020 Würzburg                                unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-006235-20/2 30.08.2020 Bad Neustadt a.d.Saale                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-006236-20/1 30.08.2020 Bad Neustadt a.d.Saale                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-006307-20/9 02.03.2020 Mindelheim                              unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-009579-20/7 13.10.2020 Volkach                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6180-000991-20/0 10.02.2020 Elsenfeld                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6102-029964-20/5 25.11.2020 Aschaffenburg                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6180-007270-20/6 04.12.2020 Aschaffenburg                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-009481-20/4 28.11.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6301-005335-20/9 28.11.2020 Karlstadt                               unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-000762-20/0 10.02.2020 Schweinfurt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6202-029150-20/0 09.11.2020 Eltmann                                 unbekannt 0 187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-004226-20/4 24.08.2020 Schweinfurt                             unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-005763-20/4 28.07.2020 Karbach                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-018069-20/4 01.07.2020 Würzburg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6102-028027-20/7 05.09.2020 Aschaffenburg                           bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6102-026494-20/9 23.10.2020 Aschaffenburg                           bekannt 1 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6180-006219-20/8 20.04.2020 Aschaffenburg                           bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-025056-20/1 09.09.2020 Würzburg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 7411-008227-20/7 15.01.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6202-020209-20/1 08.08.2020 Schweinfurt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-004548-20/0 24.09.2020 Schweinfurt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6305-000682-20/2 10.02.2020 Lohr a.Main                             unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6102-023613-20/7 21.09.2020 Aschaffenburg                           unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 8644-000886-20/6 14.02.2020 Ermershausen bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-005886-20/5 20.07.2020 Würzburg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Unterfranken 6015-000336-20/0 03.09.2020 Würzburg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-006377-20/3 15.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-003516-20/6 30.07.2020 Schweinfurt                             unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-005665-20/0 24.05.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6207-002386-20/2 09.07.2020 Maroldsweisach                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6207-002390-20/9 09.07.2020 Maroldsweisach                          bekannt 2 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-002550-20/3 08.06.2020 Schweinfurt                             unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-005818-20/6 14.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-005821-20/4 18.02.2020 Estenfeld                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6109-009212-20/2 21.06.2020 Leidersbach                             bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6250-000545-20/0 10.04.2020 Gochsheim                               bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6102-017475-20/5 14.07.2020 Aschaffenburg                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-017684-20/0 21.05.2020 Würzburg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6109-007536-20/0 06.06.2020 Leidersbach                             bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6107-004680-20/2 15.05.2020 Miltenberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6205-004268-20/0 06.07.2020 Bastheim                                bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6180-004178-20/7 05.01.2020 Alzenau                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-001509-20/6 22.01.2020 Gössenheim                              bekannt 1 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-004362-20/4 14.04.2020 Leinach                                 bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6180-003774-20/0 21.06.2020 Kleinostheim                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6317-005134-20/9 12.04.2020 Wiesentheid                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-004395-20/4 12.04.2020 Waldbüttelbrunn                         bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-004257-20/6 12.06.2020 Karlstadt                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-001369-20/8 06.03.2020 Dittelbrunn                             unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6201-001946-20/1 10.05.2020 Bad Brückenau                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6202-011394-20/6 30.03.2020 Gochsheim                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-013573-20/6 18.05.2020 Würzburg                                unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6303-006152-20/5 27.04.2020 Biebelried                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6311-001621-20/3 09.04.2020 Giebelstadt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-010534-20/2 08.04.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6280-002384-20/8 19.05.2020 Schweinfurt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6180-003135-20/3 20.05.2020 Aschaffenburg                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6107-003165-20/2 18.01.2020 Bürgstadt                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-012762-20/7 08.05.2020 Würzburg                                bekannt 5 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6180-002162-20/6 26.03.2020 Aschaffenburg                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-005693-20/2 23.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6311-000602-20/7 03.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-003520-20/0 03.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-003787-20/3 03.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-004722-20/5 14.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-007367-20/5 14.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-003324-20/5 19.03.2020 Martinsheim                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6109-003624-20/1 28.03.2020 Mönchberg                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6305-000854-20/1 20.02.2020 Kahl a.Main                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6203-002106-20/6 07.03.2020 Bad Kissingen                           bekannt 2 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-001361-20/6 04.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-003852-20/7 04.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6400-001359-20/7 31.01.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6317-002187-20/2 04.02.2020 Zell a.Main                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6311-001566-20/0 05.04.2020 Giebelstadt                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6213-002154-20/0 17.03.2020 Eltmann                                 bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6202-006863-20/5 10.03.2020 Gochsheim                               unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6313-006440-20/9 22.02.2020 Würzburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6102-004995-20/4 21.02.2020 Aschaffenburg                           unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 6305-004425-20/1 26.09.2020 Lohr a.Main                             bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Unterfranken 6303-003252-20/8 07.03.2020 Obernbreit unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Schwaben Nord 7106-011164-20/4 16.06.2020 Augsburg                                bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Schwaben Nord 7106-010502-20/5 03.06.2020 Augsburg                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

Schwaben Nord 7015-000226-20/6 18.01.2020 Augsburg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-links

Schwaben Nord 7106-021299-20/8 11.11.2020 Augsburg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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Schwaben Nord 7111-008826-20/6 16.09.2020 Augsburg                                unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Nord 7015-002085-20/5 08.05.2020 Augsburg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Nord 7104-013920-20/4 02.08.2020 Augsburg                                unbekannt 0 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Nord 7121-001976-20/9 01.03.2020 Aindling                                unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Nord 7107-006819-20/5 30.05.2020 Augsburg                                unbekannt 0 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7123-013490-20/9 02.09.2020 Thierhaupten                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7127-006202-20/3 27.08.2020 Diedorf                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7015-000053-20/8 07.01.2020 Augsburg                                bekannt 4 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7104-014859-20/9 14.07.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7015-002477-20/0 24.10.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7104-017843-20/3 04.10.2020 Augsburg                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7200-011533-20/2 29.07.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7121-008237-20/1 04.10.2020 Dasing                                  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7104-017246-20/8 24.09.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7305-005612-20/9 09.07.2020 Wemding                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7106-017997-20/8 23.09.2020 Augsburg                                unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7125-005863-20/5 17.09.2020 Schwabmünchen                           unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7125-004952-20/4 30.07.2020 Schwabmünchen                           bekannt 3 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7015-002186-20/6 27.07.2020 Friedberg                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7125-005357-20/0 24.08.2020 Schwabmünchen                           unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7106-016100-20/7 26.08.2020 Augsburg                                unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7113-006693-20/8 30.06.2020 Augsburg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7301-007642-20/4 09.07.2020 Gundelfingen a.d.Donau                  unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7127-003849-20/3 05.06.2020 Altenmünster                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7127-003841-20/1 05.06.2020 Adelsried                               bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7127-003853-20/0 02.06.2020 Zusmarshausen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7127-003882-20/4 16.03.2020 Zusmarshausen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7127-003866-20/8 02.06.2020 Altenmünster                            bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7119-004228-20/8 21.06.2020 Bobingen                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7123-003063-20/1 09.03.2020 Nordendorf unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7104-002264-20/3 28.01.2020 Augsburg                                unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7015-001633-20/1 03.05.2020 Friedberg                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7119-000162-20/4 09.01.2020 Bobingen                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7106-011161-20/7 16.06.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7113-005689-20/8 01.06.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7106-008903-20/2 08.05.2020 Augsburg                                bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7301-005291-20/6 10.05.2020 Bächingen a.d.Brenz                     unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7015-001416-20/2 26.03.2020 Gersthofen                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7107-005234-20/7 25.04.2020 Augsburg                                bekannt 1 224 StGB Gefährliche Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7015-000197-20/0 13.01.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7380-000800-20/5 03.04.2020 Donauwörth                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7380-000619-20/3 14.02.2020 Wemding                                 unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7380-000405-20/2 14.02.2020 Huisheim                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7307-001900-20/6 06.03.2020 Nördlingen                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7123-000861-20/0 16.01.2020 Neusäß                                  unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7113-000646-20/2 17.01.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7015-000441-20/7 20.02.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 7123-001685-20/7 06.02.2020 Neusäß                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Schwaben Süd/West 7501-001203-20/9 07.03.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Schwaben Süd/West 7505-002719-20/1 08.03.2020 Ichenhausen                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Schwaben Süd/West 7405-003858-20/3 24.06.2020 Immenstadt i.Allgäu                     bekannt 1 114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Schwaben Süd/West 7407-004941-20/6 21.04.2020 Kaufbeuren                              unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Schwaben Süd/West 7501-004700-20/1 23.09.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7585-004096-20/0 28.09.2020 Pfaffenhofen a.d.Roth                   bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7511-011282-20/9 03.08.2020 Memmingerberg                           bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7501-004514-20/4 14.09.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7515-015190-20/6 01.09.2020 Memmingen                               bekannt 1 229 StGB Fahrlässige Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7511-011156-20/0 01.08.2020 Memmingen                               unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7511-006434-20/7 29.04.2020 Memmingen                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7501-002596-20/4 27.05.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 2 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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Schwaben Süd/West 7501-002484-20/3 23.05.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7511-003022-20/1 22.02.2020 Memmingen                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7513-003398-20/0 29.05.2020 Mindelheim                              bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7512-002418-20/5 02.06.2020 Memmingerberg                           bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7513-002783-20/9 01.05.2020 Markt Rettenbach                        bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7480-000245-21/7 18.12.2020 Kempten (Allgäu)                        unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-000578-21/0 06.07.2020 Weißensberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7487-001355-20/8 08.03.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7488-000117-21/8 08.12.2020 Buchenberg                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7487-001421-20/1 08.03.2020 Kaufbeuren                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7487-001363-20/1 17.01.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7487-000063-21/9 21.06.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7585-003184-20/0 18.01.2020 Bibertal                                bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-011045-20/0 03.05.2020 Lindau (Bodensee) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7487-001448-20/6 27.08.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-011048-20/7 30.03.2020 Lindau (Bodensee) bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7487-000056-21/5 27.10.2020 Rieden                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-004252-20/6 18.09.2020 Kempten (Allgäu)                        unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7580-001782-20/8 28.03.2020 Balzhausen                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-000058-21/1 12.05.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-018103-20/9 11.12.2020 Memmingen                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-000053-21/6 12.05.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7416-000053-21/3 03.02.2020 Oberstdorf                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-000052-21/7 08.04.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7415-006126-20/4 28.10.2020 Marktoberdorf                           bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7509-000389-20/8 19.01.2020 Krumbach (Schwaben)                     bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-000019-21/6 16.10.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-000017-21/8 12.04.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-006157-20/5 16.10.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-006156-20/6 21.10.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7409-021542-20/8 12.09.2020 Kempten (Allgäu)                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7407-000948-20/7 21.01.2020 Kaufbeuren                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-006349-20/3 11.02.2020 Hergensweiler                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-000193-20/3 10.01.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-005724-20/4 30.04.2020 Stötten am Auerberg                     bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-005967-20/9 10.06.2020 Marktoberdorf                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-006153-20/9 07.02.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-006154-20/8 07.02.2020 Altusried                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-005305-20/1 28.10.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-005304-20/2 27.10.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-005303-20/3 26.10.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7509-006956-20/8 18.12.2020 Krumbach (Schwaben)                     unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7416-004613-20/6 08.12.2020 Oberstdorf                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7580-006113-20/3 08.08.2020 Balzhausen                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7580-006112-20/4 20.08.2020 Aletshausen                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-005875-20/0 04.12.2020 Kempten (Allgäu)                        unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-005306-20/0 26.10.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-000152-20/2 02.01.2020 Dietmannsried                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-008829-20/7 11.06.2020 Sigmarszell bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7416-004178-20/7 04.07.2020 Oberstdorf                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-004883-20/8 23.09.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-005351-20/2 13.05.2020 Immenstadt i.Allgäu                     bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7505-006035-20/5 17.06.2020 Günzburg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-005547-20/9 17.11.2020 Kempten (Allgäu)                        unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-000745-20/0 20.02.2020 Kempten (Allgäu)                        unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-005152-20/7 19.01.2020 Kempten (Allgäu)                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-005151-20/8 24.01.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7518-000801-20/9 24.02.2020 Senden                                  unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-003873-20/6 10.01.2020 Stadtbergen                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-003835-20/0 02.03.2020 Augsburg                                bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Schwaben Süd/West 7411-008245-20/1 20.06.2020 Haar                                    bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-003926-20/0 08.01.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7407-011176-20/3 14.10.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7409-014472-20/4 08.05.2020 Kempten (Allgäu)                        bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7515-003882-20/7 27.02.2020 Neu-Ulm                                 unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7580-004314-19/5 12.02.2020 Markt Rettenbach                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-008224-20/0 14.04.2020 Tutzing                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-004232-20/1 13.06.2020 Bodolz                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7580-000900-20/3 02.03.2020 Memmingerberg                           unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-004702-20/9 13.09.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-002127-20/5 03.02.2020 Neuburg a.d.Kammel                      unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7409-015485-20/5 20.08.2020 Kempten (Allgäu)                        bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7585-003018-20/7 23.07.2020 Vöhringen                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-000833-20/1 17.02.2020 Bad Wörishofen                          bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-004448-20/1 09.09.2020 Türkheim                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-004232-20/4 14.02.2020 Eggenthal                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-004233-20/3 14.02.2020 Ruderatshofen                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7515-015665-20/8 09.09.2020 Nersingen                               unbekannt 0 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7517-003693-20/5 09.08.2020 Weißenhorn unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7505-008770-20/4 01.07.2020 Günzburg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7505-008767-20/6 01.02.2020 Günzburg                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-003954-20/5 31.03.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-007297-20/1 06.02.2020 Weißensberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7407-001790-20/9 09.02.2020 Stöttwang                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7509-004591-20/3 10.08.2020 Krumbach (Schwaben)                     bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-003684-20/2 30.08.2020 Dietmannsried                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7407-008312-20/2 28.07.2020 Kaufbeuren                              unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-003787-20/9 01.08.2020 Türkheim                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7411-007281-20/6 01.03.2020 Weißensberg bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7407-008038-20/2 22.07.2020 Kaufbeuren                              unbekannt 0 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-011472-20/2 06.08.2020 Memmingen                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7480-003016-20/1 14.03.2020 Wiggensbach                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7509-004096-20/8 24.07.2020 Thannhausen                             bekannt 2 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7407-008088-20/7 23.07.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7409-013129-20/3 15.07.2020 Kempten (Allgäu)                        bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-009999-20/7 10.07.2020 Memmingen                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7505-002929-20/6 08.03.2020 Ichenhausen                             bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7417-001626-20/1 09.03.2020 Ofterschwang                            unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7403-001679-20/2 23.01.2020 Kempten (Allgäu)                        bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7518-002349-20/1 12.06.2020 Senden                                  unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7407-002936-20/4 08.03.2020 Kaufbeuren                              bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7517-003033-20/7 03.07.2020 Weißenhorn unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7401-000777-20/1 11.02.2020 Buchloe                                 bekannt 2 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7515-010964-20/0 25.06.2020 Neu-Ulm                                 unbekannt 0 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-004563-20/7 25.03.2020 Memmingen                               bekannt 1 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-002020-20/0 04.02.2020 Memmingen                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7407-006361-20/2 09.06.2020 Kempten (Allgäu)                        unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7515-008708-20/6 19.05.2020 Neu-Ulm                                 bekannt 1 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7415-002411-20/2 27.01.2020 Marktoberdorf                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-002506-20/5 25.05.2020 Türkheim                                unbekannt 0 304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7409-008948-20/3 10.05.2020 Ellzee                                  unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-006567-20/9 02.05.2020 Memmingen                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-006846-20/4 07.05.2020 Memmingen                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7580-001830-20/7 09.02.2020 Waltenhofen                             bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-006922-20/8 09.05.2020 Benningen                               bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7505-003072-20/3 19.03.2020 Ichenhausen                             bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7518-001251-20/5 28.03.2020 Senden                                  bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7580-001599-20/8 31.01.2020 Memmingen                               bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7401-001098-20/1 11.03.2020 Buchloe                                 unbekannt 0 240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7580-001606-20/4 28.01.2020 Memmingen                               unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Schwaben Süd/West 7505-002679-20/5 08.03.2020 Günzburg                                unbekannt 0 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7511-005472-20/0 09.04.2020 Woringen                                bekannt 1 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7405-001931-20/4 03.04.2020 Immenstadt i.Allgäu                     unbekannt 0 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7415-001170-20/0 08.02.2020 Marktoberdorf                           bekannt 1 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7415-001187-20/4 09.02.2020 Marktoberdorf                           bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

BLKA 0118-000379-20/3 10.03.2020 Niederwerrn                             bekannt 1 123 StGB Hausfriedensbruch Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

BLKA 0259-000154-20/4 07.04.2020 München                                 bekannt 1 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

BLKA 0350-000247-20/6 16.04.2020 München                                 unbekannt 0 129 StGB Bildung krimineller Vereinigungen Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Anlage 9 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/14770



Anlage zur Frage 5.2.

Präsidium Aktenzeichen Tattag Phänomenbereich Tätergeschlecht Täteralter

Oberbayern Nord 1180-001971-20/6 31.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie männlich 53

Oberbayern Nord 1413-005470-20/2 12.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 1380-004674-20/2 10.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

Oberbayern Nord 1305-005946-20/0 10.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

Oberbayern Nord 8645-001633-20/9 16.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 23

Oberbayern Nord 1311-013317-20/5 23.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 51

Oberbayern Nord 1307-039315-20/2 22.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie männlich 22

Oberbayern Nord 6280-004468-20/0 31.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 80

Oberbayern Nord 1215-010639-20/8 01.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Nord 1215-015674-20/2 01.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Oberbayern Nord 1215-015675-20/1 01.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie männlich 26

Oberbayern Nord 1380-000326-21/4 07.01.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 45

Oberbayern Süd 1619-001048-20/3 21.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-002822-20/5 07.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-003699-20/4 15.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1480-003558-20/9 21.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-003560-20/8 21.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-003564-20/4 22.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-003675-20/6 28.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-003559-20/8 22.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-003149-20/9 14.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 14

Oberbayern Süd 1480-003563-20/5 22.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-003565-20/3 21.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 1480-004116-20/2 29.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 1503-005130-20/3 28.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 46

Oberbayern Süd 1580-004473-20/5 08.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 64

Oberbayern Süd 1505-004500-20/7 14.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links männlich 77

Oberbayern Süd 1580-000196-21/3 19.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8511-000880-20/5 15.01.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie männlich 53

München 8523-003119-20/3 26.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie
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München 8529-002534-20/1 04.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8547-002335-20/8 11.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 75

München 8521-003728-20/5 02.04.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 56

München 8531-002529-20/4 20.04.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 52

München 8644-001252-20/8 04.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 51

München 8547-001011-20/1 20.01.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 53

München 8523-006270-20/9 27.04.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8645-001003-20/4 11.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-001513-20/9 07.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8547-006095-20/0 24.04.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8523-007730-20/8 28.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 50

München 8645-000100-20/6 12.01.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie weiblich 45

München 8547-008727-20/1 18.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8544-008371-20/6 30.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 51

München 8644-001416-20/4 27.04.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8645-001401-20/4 14.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 22

München 8512-006264-20/1 17.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8523-009826-20/9 06.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 68

München 8513-010028-20/1 23.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 51

München 8644-001330-20/0 27.04.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 8645-001660-20/5 16.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen weiblich 48

männlich 52

München 8514-015826-20/0 09.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 24

München 8645-001333-20/3 05.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen weiblich 36

München 8644-002743-20/9 23.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8643-002674-20/3 23.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 8645-001795-20/5 08.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-003002-20/5 09.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-002863-20/3 27.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8644-003047-20/4 01.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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München 8512-009192-20/3 05.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8551-004979-20/7 06.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8512-009895-20/4 28.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8525-009527-20/4 12.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8512-009719-20/0 23.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-003223-20/0 04.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8521-012983-20/1 28.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 39

München 8645-002243-20/5 21.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8516-008685-20/0 28.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 27

München 8644-003322-20/3 04.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 52

München 8512-009943-20/3 30.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8643-003308-20/9 13.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8532-005792-20/7 12.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8542-014078-20/3 04.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-003278-20/0 04.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 8512-010595-20/5 23.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8645-002734-20/3 06.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8512-010525-20/8 20.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8644-003798-20/2 16.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 8522-014361-20/1 04.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 8547-018684-20/2 21.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 8645-002572-20/5 18.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2219-001439-20/6 29.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 45

Niederbayern 2109-007168-20/7 10.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2305-001071-20/7 17.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen weiblich 40

Niederbayern 2201-005692-20/0 30.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2113-004050-20/4 18.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 2380-002130-20/5 12.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2109-025669-20/8 21.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 2380-003039-20/7 05.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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Niederbayern 2380-003090-20/2 06.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Niederbayern 2211-016378-20/0 19.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts weiblich 52

Niederbayern 2380-003205-20/2 07.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 57

weiblich 59

Niederbayern 3180-004430-20/0 30.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 3111-000969-20/8 15.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 28

Oberpfalz 3411-002622-20/6 05.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 59

Oberpfalz 3107-003809-20/9 28.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 3207-002964-20/7 09.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links männlich 46

Oberpfalz 3117-005798-20/0 07.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie männlich 55

männlich 53

Oberpfalz 3212-026873-20/4 30.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 21

Oberpfalz 3101-011984-20/6 17.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3212-030947-20/5 10.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 18

Oberpfalz 3212-034458-20/7 07.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Oberpfalz 3300-010578-20/0 01.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 3180-000122-21/6 04.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4305-000794-20/5 29.01.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberfranken 4480-001208-20/9 20.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

Oberfranken 4303-001772-20/6 06.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links männlich 30

Oberfranken 4180-002525-20/9 09.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 55

Oberfranken 4180-001590-20/8 06.01.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 45

Oberfranken 4403-006472-20/3 01.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 4180-005760-20/1 28.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 51

Oberfranken 4180-006474-20/5 07.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 51

Oberfranken 4180-007030-20/0 29.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 41

Mittelfranken 5710-001072-20/2 10.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts weiblich 55

Mittelfranken 5517-001131-20/7 07.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5410-006735-20/0 07.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 14

Mittelfranken 5117-001358-20/4 08.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 22
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Mittelfranken 5101-004474-20/8 30.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 52

Mittelfranken 5401-007026-20/6 14.04.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

Mittelfranken 5760-002131-20/9 11.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 58

Mittelfranken 5425-010551-20/5 08.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5531-002673-20/0 30.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie männlich 38

Mittelfranken 5435-013870-20/0 30.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie männlich 38

Mittelfranken 5113-005090-20/8 02.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5410-029169-20/4 30.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Mittelfranken 5710-007762-20/3 03.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 5710-008064-20/0 05.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 30

Mittelfranken 5111-006325-20/3 25.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 66

Mittelfranken 5533-022492-20/9 20.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 8644-002944-20/2 14.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 57

Mittelfranken 5501-005950-20/5 25.08.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 5517-008407-20/5 12.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen weiblich 45

Mittelfranken 5410-032187-20/1 01.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Unterfranken 6400-002175-20/2 03.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

Unterfranken 6101-003403-20/8 07.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 38

Unterfranken 6205-004268-20/0 06.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 62

Unterfranken 6250-000545-20/0 10.04.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 37

Unterfranken 6207-002390-20/9 09.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 14

männlich 14

Unterfranken 6209-000926-20/4 13.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 61

Unterfranken 8645-002539-20/4 19.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 49

Schwaben Nord 7101-003571-20/8 26.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Nord 7015-001964-20/9 21.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Nord 7101-006369-20/4 21.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

Schwaben Nord 7015-002150-20/9 10.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 50

Schwaben Nord 7380-002854-20/2 24.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Nord 7121-010557-20/9 14.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 32
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Schwaben Nord 7015-000009-21/4 23.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links männlich 44

Schwaben Süd/West 7480-000896-20/6 02.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 56

Schwaben Süd/West 7411-002468-20/6 18.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

Schwaben Süd/West 7411-002547-20/7 18.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links

Schwaben Süd/West 7480-001347-20/3 10.03.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7501-000802-20/9 14.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-links männlich 17

Schwaben Süd/West 7585-000487-20/4 07.02.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 72

Schwaben Süd/West 7513-002783-20/9 01.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 18

Schwaben Süd/West 7515-008708-20/6 19.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts männlich 48

Schwaben Süd/West 7501-002596-20/4 27.05.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen weiblich 72

männlich 87

Schwaben Süd/West 7509-003247-20/3 12.06.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie

Schwaben Süd/West 7407-008038-20/2 22.07.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 7505-009303-20/9 11.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West 7501-004702-20/9 13.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-rechts weiblich 54

Schwaben Süd/West 7501-004700-20/1 23.09.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 50

BLKA 0350-000577-20/5 18.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

BLKA 0350-000584-20/9 15.11.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 63

BLKA 0350-000613-20/5 02.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen männlich 54

BLKA 0350-000585-20/8 03.10.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

BLKA 0350-000621-20/8 08.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

BLKA 0350-000623-20/6 06.12.2020 Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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Anlage zur Frage 6.2.

§ 241 StGB - Tatjahr 2020 

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 6

Politisch Motivierte Kriminalität-links 16

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 80

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 55

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 10

Gesamtergebnis 167

§ 241 StGB - Tatjahr 2019

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 2

Politisch Motivierte Kriminalität-links 11

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 30

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 50

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 4

Gesamtergebnis 97

§ 241 StGB - Tatjahr 2018

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 7

Politisch Motivierte Kriminalität-links 3

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 19

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 46

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 10

Gesamtergebnis 85

§ 241 StGB - Tatjahr 2017

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 9

Politisch Motivierte Kriminalität-links 3

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 24

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 35

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 4

Gesamtergebnis 75

§ 241 StGB - Tatjahr 2016

Politisch Motivierte Kriminalität-Ausländer 13

Politisch Motivierte Kriminalität-links 12

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 32

Politisch motivierte Kriminalität -Sonstige/nicht zuzuordnen- 23

Gesamtergebnis 80
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Anlage zur Frage 6.3.

Tatjahr 2020 

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 4

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 25

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 636

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 5

Gesamtergebnis 670

Tatjahr 2019

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 4

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 9

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 473

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 1

Gesamtergebnis 487

Tatjahr 2018 

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 5

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 19

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 354

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 6

Gesamtergebnis 384

Tatjahr 2017 - Hasskriminalität 

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 1

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 6

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 290

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 1

Gesamtergebnis 298

Tatjahr 2016

Politisch Motivierte Kriminalität-Ausländer 9

Politisch Motivierte Kriminalität-links 1

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 496

Politisch motivierte Kriminalität -Sonstige/nicht zuzuordnen- 35

Gesamtergebnis 541
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Anlage zur Frage 7.1.

Tatjahr 2020 - Hasskriminalität Anzahl der Delikte 

Gefährliche Körperverletzung 24

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 1

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 23

Körperverletzung 67

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 6

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 1

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 58

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 2

Mord 1

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 1

Schwere Körperverletzung 1

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 1

Gesamtergebnis 93

Tatjahr 2019 - Hasskriminalität Anzahl der Delikte 

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 4

Gefährliche Körperverletzung 1

Körperverletzung 3

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 7

Gefährliche Körperverletzung 5

Körperverletzung 2

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 53

Gefährliche Körperverletzung 13

Körperverletzung 39

Mord 1

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 7

Gefährliche Körperverletzung 3

Körperverletzung 4

Gesamtergebnis 71

Tatjahr 2018 - Hasskriminalität Anzahl der Delikte 

Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 3

Gefährliche Körperverletzung 1

Körperverletzung 2

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 8

Gefährliche Körperverletzung 3

Körperverletzung 5

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 53

Gefährliche Körperverletzung 19

Körperverletzung 34

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 2

Gefährliche Körperverletzung 1

Körperverletzung 1

Gesamtergebnis 66

Tatjahr 2017 - Hasskriminalität Anzahl der Delikte 
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Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 3

Gefährliche Körperverletzung 1

Körperverletzung 2

Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 3

Gefährliche Körperverletzung 2

Körperverletzung 1

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 55

Gefährliche Körperverletzung 27

Körperverletzung 28

Politisch Motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 5

Gefährliche Körperverletzung 2

Körperverletzung 2

Mord 1

Gesamtergebnis 66

Tatjahr 2016 - Hasskriminalität Anzahl von Delikten 

Politisch motivierte Kriminalität -Ausländer- 8

Gefährliche Körperverletzung 4

Körperverletzung 4

Politisch Motivierte Kriminalität-rechts 83

Gefährliche Körperverletzung 26

Körperverletzung 52

Mord 4

Totschlag 1

Politisch motivierte Kriminalität -Sonstige/nicht zuzuordnen- 2

Körperverletzung 2

Gesamtergebnis 93
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Anlage zur Frage 8.1. gegen Medien

Präsidium Tattag Ort Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich Sachverhalt bei Gewaltdelikten

Oberbayern Süd 23.12.2020 Marktschellenberg  186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 22.03.2020 München  303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 21.03.2020 München  303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 01.10.2020 München  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter schubste das Opfer.

München 25.07.2020 München  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter hustete das Opfer an.

München 14.05.2020 München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 30.05.2020 München  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts Der Täter schlug mit dem Ellenbogen auf das Opfer ein.

Niederbayern 19.11.2020 Velden  241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 01.06.2020 Cham  33 KunstUrhG KunstUrhG Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 24.10.2020 Theisseil  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 24.10.2020 Weiden i.d.OPf. 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberfranken 03.08.2020 Betzenstein  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 09.05.2020 Nürnberg  303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Anlage zur Frage 8.1. betreffend Polizeiangehöriger 

Präsidium Tattag Ort Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich Sachverhalt bei Gewaltdelikten

Oberbayern Nord 27.05.2020 Neuburg a.d.Donau  113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-links Der Täter leistete Widerstand.

Oberbayern Nord 09.05.2020 Ingolstadt  20 VereinsG Unterstützung einer verbotenen VereinigungPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Nord 04.11.2020 Dachau  86a StGB Verwenden von KennzeichenPolitisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 17.11.2020 Murnau a.Staffelsee  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 17.11.2020 Murnau a.Staffelsee  201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 17.11.2020 Murnau a.Staffelsee  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Süd 24.04.2020 Grassau  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 12.09.2020 München  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-links Der Täter leistete Widerstand.

München 09.05.2020 München  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-links

Der Täter leistete aktiv Widerstand und verletzte dabei zwei 

Polizeibeamte.

München 09.05.2020 München  113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-links Der Täter leistete Widerstand.

München 12.09.2020 München  223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter schlug das Opfer.

München 12.09.2020 München  113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter leistete bei der Festnahme erheblichen Widerstand.

München 01.11.2020 München 113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter leistete Widerstand bei Festnahme.

München 12.09.2020 München  113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter leistete Widerstand.

München 09.05.2020 München  113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter leistete bei der Festnahme Widerstand.

München 16.05.2020 München  113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter leistete Widerstand.

München 09.05.2020 München  113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Täter beleidigte die Opfer und leistete Widerstand.

München 23.11.2020 München  303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 06.09.2020 München  303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 09.05.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 16.05.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 01.05.2020 München  303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

München 23.03.2020 München  111 StGB Öffentliche Aufforderung zu StraftatenPolitisch Motivierte Kriminalität-links

München 23.10.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 24.10.2020 München  201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 23.10.2020 München  201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 12.09.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 12.09.2020 München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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Präsidium Tattag Ort Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich Sachverhalt bei Gewaltdelikten

München 02.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 16.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 16.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 02.05.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 18.11.2020 München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 29.08.2020 München                                 126 StGB Androhung von StraftatenPolitisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 16.05.2020 München                                 86a StGB Verwenden von KennzeichenPolitisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 10.12.2020 Regen                                   185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 18.11.2020 Landshut                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 30.10.2020 Altdorf                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 02.10.2020 Pfarrkirchen                            201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 30.08.2020 Attenhofen                              145 StGB Missbrauch von Notruf/NothilfemittelPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 14.11.2020 Regensburg                              113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-links Der Täter leistete Widerstand

Oberpfalz 18.11.2020 Weiden i.d.OPf. 223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Der Täter leistete bei der Festnahme erheblichen Widerstand 

und verletzte hierbei das Opfer leicht.

Oberpfalz 14.11.2020 Regensburg                              114 StGB Tätlicher Angriff auf VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter griff das Opfer an.

Oberpfalz 24.12.2020 Wernberg-Köblitz                        303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität-links

Oberpfalz 18.11.2020 Weiden i.d.OPf. 201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 14.11.2020 Regensburg                              201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 14.11.2020 Regensburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberpfalz 04.09.2020 Lappersdorf                             185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 23.11.2020 Bayreuth                                111 StGB Öffentliche Aufforderung zu StraftatenPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberfranken 20.11.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberfranken 07.08.2020 Bamberg                                 20/I/3 BayVersG Zusammenschluss zu friedensstörenden Handeln unter Mitführung WaffenPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberfranken 28.11.2020 Marktredwitz                            86a StGB Verwenden von KennzeichenPolitisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 20.03.2020 Nürnberg                                306 StGB Brandstiftung Politisch Motivierte Kriminalität-links Unbekannter Täter setzte den Pkw des Opfers in Brand.

Mittelfranken 22.10.2020 Nürnberg                                114 StGB Tätlicher Angriff auf VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter griff das Opfer an.

Mittelfranken 09.05.2020 Nürnberg                                113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter leistete Widerstand gegen die eingesetzten Beamten.

Mittelfranken 30.05.2020 Nürnberg                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter schlug mit dem Ellenbogen auf das Opfer ein.

Mittelfranken 25.04.2020 Nürnberg                                113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Täter leistete aktiv Widerstand gegen die Opfer.

Mittelfranken 22.09.2020 Nürnberg                                201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-links

Mittelfranken 20.11.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 14.12.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 15.11.2020 Erlangen                                201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 20.11.2020 Erlangen                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 22.10.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 22.10.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 30.05.2020 Nürnberg                                145 StGB Missbrauch von Notruf/NothilfemittelPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Mittelfranken 21.05.2020 Nürnberg                                86a StGB Verwenden von KennzeichenPolitisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 30.05.2020 Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 31.05.2020 Nürnberg                                185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 06.12.2020 Würzburg                                113 StGB Widerstand gegen VollstreckungsbeamtePolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen Der Täter leistete Widerstand

Unterfranken 19.11.2020 Wonfurt                                 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu StraftatenPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Unterfranken 16.05.2020 Großostheim                             187 StGB Verleumdung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Unterfranken 23.10.2020 Klingenberg a.Main                      86a StGB Verwenden von KennzeichenPolitisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 25.04.2020 Augsburg                                224 StGB Gefährliche KörperverletzungPolitisch Motivierte Kriminalität-rechts Die Täterin spuckte die Opfer an.

Schwaben Süd/West16.11.2020 Kempten (Allgäu)                        201 StGB Verletzung der Vertraulichkeit des WortesPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West26.08.2020 Burgau                                  267 StGB Urkundenfälschung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen
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Präsidium Tattag Ort Paragraph Gesetz Norm Phänomenbereich Sachverhalt bei Gewaltdelikten

Schwaben Süd/West18.08.2020 Günzburg                                277 StGB Fälschung von GesundheitszeugnissenPolitisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West14.04.2020 Roggenburg                              185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Süd/West16.12.2020 Buchloe                                 86a StGB Verwenden von KennzeichenPolitisch Motivierte Kriminalität-rechts
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Anlage zur Frage 8.3.

Präsidium Tattag Ort Paragraph Gesetz Norm Versuch Deliktsbereich Phänomenbereich

Oberbayern Nord 29.02.2020 Wang  126 StGB Androhung von Straftaten nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Oberbayern Nord 15.10.2020 Schrobenhausen   86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 24.07.2020 Erding   114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte nein Widerstandsdelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 22.08.2020 Kipfenberg  86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 06.08.2020 Oberding 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 13.07.2020 Neuburg a.d.Donau   185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 07.04.2020 Schrobenhausen   185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Nord 25.04.2020 Stammham  86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 27.05.2020 Grassau   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberbayern Süd 18.05.2020 Geretsried   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 05.08.2020 München   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

München 30.10.2020 München   303 StGB Sachbeschädigung nein Sachbeschädigungen Politisch Motivierte Kriminalität-rechtsnks-

München 07.08.2020 München   185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 07.03.2020 München   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

München 30.12.2020 München   224 StGB Gefährliche Körperverletzung nein Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 18.11.2020 München   185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 30.10.2020 München   113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte nein Widerstandsdelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 26.10.2020 München   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 27.10.2020 München   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 25.07.2020 München   86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 24.07.2020 München   223 StGB Körperverletzung nein Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 08.05.2020 München   113 StGB Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte nein Widerstandsdelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 03.06.2020 München   185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 11.05.2020 München   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 12.01.2020 München   86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 23.03.2020 Haar   185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

München 18.01.2020 München   114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte nein Widerstandsdelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 29.10.2020 Ainring  130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 20.08.2020 Landshut   185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Niederbayern 02.12.2020 Straubing  114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte nein Widerstandsdelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 23.10.2020 Straubing  86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 13.09.2020 München   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 01.08.2020 Straubing  185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Niederbayern 22.06.2020 Passau   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 05.09.2020 Lappersdorf  130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberpfalz 07.09.2020 Waldmünchen   188 StGB Üble Nachrede/Verleumdung von Politiker nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Oberfranken 10.11.2020 Bamberg 185 StGB Beleidigung nein sonstige Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 04.01.2020 Uffenheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 28.08.2020 Nürnberg  86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 30.05.2020 Nürnberg  130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 11.03.2020 Nürnberg  130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Mittelfranken 10.02.2020 Nürnberg  241 StGB Bedrohung nein Nötigung/Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 23.10.2020 Aschaffenburg  114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte nein Widerstandsdelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Unterfranken 08.08.2020 Schweinfurt   130 StGB Volksverhetzung nein Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 11.11.2020 Augsburg   86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen

Schwaben Nord 09.07.2020 Gundelfingen a.d.Donau   86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Nord 25.04.2020 Augsburg   224 StGB Gefährliche Körperverletzung ja Körperverletzung Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 24.06.2020 Immenstadt i.Allgäu   114 StGB Tätlicher Angriff auf Vollstreckungsbeamte nein Widerstandsdelikte Politisch Motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie

Schwaben Süd/West 25.06.2020 Neu-Ulm  86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Schwaben Süd/West 08.03.2020 Kaufbeuren   86a StGB Verwenden von Kennzeichen nein Propagandadelikte Politisch Motivierte Kriminalität-rechts

Anlage 15 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/14770


	1.1	Wie viele Politisch motivierte Straftaten wurden im Jahr 2020 in Bayern im Bereich der sog. Hasskriminalität registriert, also Straftaten, welche die Täter insbesondere aus Hass und Verachtung beispielsweise gegen Menschen aufgrund ihrer Herkunft oder
	1.2	Wie viele Politisch motivierte Gewalttaten wurden im Jahr 2020 in Bayern im Bereich der sog. Hasskriminalität registriert (bitte detailliert nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich, den jeweiligen Straftatbeständen sowie unter Angabe einer kurz
	1.3	Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren rassistisch motiviert und richteten sich gegen Geflüchtete, Migrantinnen und Migranten oder religiöse sowie ethnische Minderheiten (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK

	2.1	Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren antisemitisch motiviert und richteten sich gegen jüdische Menschen, ihre Einrichtungen oder Wohnorte (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und 
	2.2	Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren homo- oder transphob motiviert und richteten sich gegen Personen aufgrund von deren angenommener oder tatsächlicher sexueller Orientierung (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipr
	2.3	Wie viele der Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ waren sexistisch oder misogyn motiviert und richteten sich aus diesen Gründen gezielt gegen Frauen (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und Gewaltta

	3.1	Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ richteten sich gegen politische Gegnerinnen und Gegner (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbeständen)?
	3.2	Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ stehen in Zusammenhang mit den Protesten gegen die Maßnahmen zur Eindämmung der Corona-Pandemie (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und Gewalttatbestän
	3.3	Wie viele Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“ richteten sich gezielt gegen Journalistinnen und Journalisten oder Medienvertreterinnen und Medienvertreter (bitte aufschlüsseln nach Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich sowie Straf- und Gew

	4.1	Wie viele der unter 1.1 und 1.2 aufgeführten Straf- und Gewalttaten wurden mit dem Tatmittel „Internet“, also per E-Mail (sog. Hassmails) oder über Social-Media-Plattformen verübt?
	4.2	In wie vielen Fällen von „Hasskriminalität“ im Jahr 2020 konnten der bzw. die Täter ermittelt werden (bitte nach Datum, Ort, Straftatbestand und PMK-Bereichen zuordnen)?
	4.3	Wie ist in den aufgeklärten Fällen jeweils der Stand des Verfahrens (bitte einzeln zuordnen und aufschlüsseln nach Einstellung des Verfahrens unter Angabe des jeweiligen Einstellungsgrundes, Anklageerhebung, andauernde Ermittlungen)?

	5.1	Wie viele Straftäter wurden 2020 wegen Delikten im Bereich der „Hasskriminalität“ verurteilt (bitte nach Straftatbestand und PMK-Bereich zuordnen)?
	5.2	Wie viele Fälle von politisch motivierten „Bedrohungen mit der Begehung eines Verbrechens“ im Sinne des § 241 Abs. 1 und Abs. 2 Strafgesetzbuch (StGB) wurden in Bayern 2020 registriert (bitte unter Angabe von Datum, Ort, Polizeipräsidium, PMK-Bereich,
	5.3	Wie viele politisch motivierte Bedrohungsdelikte nach § 241 StGB wurden mit dem Tatmittel „Internet“ verübt (bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

	6.1		Wie viele Täterinnen und Täter wurden wegen politisch motivierten Bedrohungsdelikten nach § 241 StGB im Jahr 2020 verurteilt (bitte nach Alter, Geschlecht, Strafmaß und PMK-Bereich aufschlüsseln)?
	6.2	Wie hat sich die Zahl der registrierten politisch motivierten Bedrohungen bzw. Morddrohungen in den vergangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?
	6.3	Wie hat sich die Zahl der als „Volksverhetzung“ eingestuften Delikte im Bereich der „Hasskriminalität“ in den vergangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?

	7.1	Wie hat sich die Zahl der als (schwere) Körperverletzung, Totschlag oder Mord eingestuften Delikte im Bereich der „Hasskriminalität“ in den vergangenen fünf Jahren entwickelt (bitte nach PMK-Bereichen aufschlüsseln)?
	7.2	Welche Rolle spielt die Corona-Pandemie bei der Entwicklung der Fallzahlen und Straftaten im Bereich der „Hasskriminalität“?
	7.3	Wie viele der dem Bereich der PMK-rechts zugeordneten Delikte im Bereich der „Hasskriminalität“ stehen im Zusammenhang mit der Corona-Pandemie?

	8.1	Wie viele Angriffe auf Medienvertreterinnen/Medienverteter, Gegendemonstrantinnen/-demonstranten und Polizistinnen/Polizisten konnten im Kontext der Proteste gegen die Maßnahmen zur Eindämmung der Corona-Pandemie in Bayern im Jahr 2020 registriert wer
	8.2	Wie viele Fälle von „Hasskriminalität“ ereigneten in der Corona-Krise während der verschiedenen Lockdown-Phasen im unmittelbaren Wohnumfeld der Opfer?
	8.3	Wie viele Fälle von politisch motivierter „Hasskriminalität“ richteten sich gegen Polizistinnen/Polizisten oder andere Angehörige der Sicherheits- und Ordnungskräfte (bitte unter Angabe von Datum, Ort, Polizeipräsidium, Straftatbestand, PMK-Bereich)?
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